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Přímo raketově vystřelila inflace na začátku roku. V lednu meziročně stoupla 

o 9,9 %, což bylo nejvíce od července 1998. Nejvíce zdražila elektřina, téměř 

o 39 %, a zemní plyn o 31 %. Zvedly se také ceny potravin, nejvíce pekáren-

ské zboží a obiloviny o 9,4 %. 

„Dvacáté čtvrté zimní olympijské hry“ byly v Pekingu za-

hájeny v pátek 4. února. Naše nejúspěšnější reprezentant-

ka Ester Ledecká obhájila zlato v paralelním slalomu ve 

snowboardingu, v superobřím slalomu skončila 5., v alp-

ské kombinaci 4. 

V druhé polovině února eskaloval konflikt mezi Ruskem a Ukrajinou. Ruský 

prezident Putin nesouhlasil s rozšiřováním NATO na Ukrajinu a požadoval 

záruky, že se tak nestane. Zároveň vyslal armádu k ukrajinským hranicím. 

Diplomatická jednání mezi Ruskem a západními státy neměla konkrétní vý-

sledky. V pondělí 21. února uznal ruský prezident 

nezávislost 2 povstaleckých republik na východě 

Ukrajiny (viz mapka pod nadpisem „Úvod“) a záro-

veň na jejich území vstoupila ruská armáda (viz fo-

to vpravo z města Doněck). Evropské státy a USA 

zavedly proti Rusku ekonomické sankce. Ve čtvrtek ráno 24. února ohlásil 

ruský prezident útok na území Ukrajiny. Ruská vojska tam vstoupila 

z několika směrů, mnohá města byla ostřelována a bombardována. Na Ukra-

jině byl vyhlášen válečný stav. Evropské státy a USA zavedly proti Rusku další 

sankce nejen ekonomického charakteru (např. částečné odstřižení od plateb-

ního systému SWIFT, zákaz přeletů a přistávání ruských letadel na svých 

územích, vyloučení ruských sportovců z mezinárodních soutěží). Evropská 

unie bezprecedentně rozhodla o dodání zbraní na Ukrajinu. První rozhovory 

o příměří mezi válčícími státy skončily bez výsledku. Válečný konflikt nastar-

toval vlnu emigrace z Ukrajiny. Hlavní směry vedly do Polska a na Slovensko. 

K nám zpočátku přijížděli většinou jen ti, kteří tu měli zázemí, jednalo se 

hlavně o matky s dětmi. Za měsíc konfliktu emigrovaly z Ukrajiny přibližně 

4 miliony lidí, z nich polovina zamířila do Polska. K nám to bylo přibližně 

250 000 lidí. Diplomatická jednání neměla i nadále úspěch. Evropským stá-

tům hrozilo, že Rusko přestane dodávat zemní plyn a ropu. V té době byly 

v naší republice zásoby zemního plynu přibližně na měsíc. 

Česká vláda vyhlásila od pátku 4. března na 30 dnů nouzový stav v souvislosti 

se zvládáním přílivu ukrajinských uprchlíků. Ten byl nejprve prodloužen do 

konce května, poté do konce června. 
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V první polovině března došlo k enormnímu nárůstu cen za benzín a naftu. 

Vyšplhala se přes 50 Kč za litr. Naše vláda odmítla plošnou regulaci, jako to 

udělalo např. Polsko nebo Maďarsko, které snížily DPH, a zrušila pouze při-

míchávaní biopaliv a silniční daň. 

Lídři států NATO včetně amerického prezidenta se sešli ve čtvrtek 24. března, 

tj. měsíc po začátku války na Ukrajině, v Bruselu. Na tento summit navázala 

vrcholná schůzka zemí EU a ekonomicky nejvyspělejších zemí G7. Státy pod-

pořily snahu Ukrajiny o vstup do EU a slíbily jí další finanční pomoc, stejně 

jako pomoc členským zemím přijímajícím uprchlíky. Těch bylo za měsíc bojů 

na 3 000 000. 

Začátkem dubna přeskupovalo Rusko své vojenské síly ze severu Ukrajiny na 

východ země. Severně od Kyjeva byly odhaleny pozůstatky po ruské okupaci. 

Symbolem destrukce se stalo město Buča, kde byly odkryty hromadné hroby 

zabitých civilistů. Dalším symbolem války se stal od začátku obléhaný přístav 

Mariupol (viz foto vlevo), kde nebyla voda, jídlo, 

elektřina a kde několikrát selhal vstup humanitárních 

konvojů. Zemřely desítky tisíc lidí a téměř všechny 

budovy ve městě byly zničeny. 

Všechny země EU omezovaly závislost na ruském plynu a ropě, ale nebyly 

jednotné v postupu ani v sankcích. 

Ve francouzských prezidentských volbách, konaných koncem dubna, vyhrál 

dosavadní prezident Emmanuel Macron. 

V květnu se v Evropě rozšířila nákaza opičích neštovic. U nás jsme koncem 

května zaznamenali 5 případů, všichni nemocní se nakazili v cizině. 

Koncem května bylo v ČR přes 350 000 ukrajinských uprchlíků. 

Meziroční inflace vyrostla v červnu na 16 %, elektřina zdražila o 30 %, a teplo 

dokonce o 49 %. 

Dosavadní olomoucký arcibiskup Jan Graubner (na fotce 

vlevo), kterého v květnu jmenoval papež pražským arci-

biskupem, usedl 2. července při mši v katedrále sv. Víta 

na Pražském hradě do křesla symbolizujícího arcibis-

kupský stolec, a stal se tak 37. pražským arcibiskupem a 25. primasem čes-

kým. 
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Největší požár v našich moderních dějinách, který 

postupně zachvátil plochu asi 1 000 ha, vypukl 

v neděli 24. července v Českém Švýcarsku. Na jeho 

hašení se podílelo kolem 1 000 hasičů. Pomoc po-

skytlo Slovensko, Polsko a Itálie, zejména nasaze-

ním speciálních vrtulníků. Po 20 dnech bojů s plameny se požár podařilo 

uhasit. 

Na počátku srpna byla v médiích uveřejněna zpráva, že Ministerstvo průmys-

lu a obchodu chystá vyhlášku, aby se v zimě budovy vytápěly na nižší teplotu. 

Například v centrálně vytápěných obývacích pokojích nebo kancelářích to má 

být 18 °C, ve školních učebnách 19 °C. Proti tomu se zvedla vlna nevole. 

Ve čtvrtek 8. září zemřela ve věku 

96 let po 70 letech vlády anglická 

královna Alžběta II. Pohřeb se konal 

19. září v Londýně a ve Windsoru, 

kde byla královna pohřbena. Na trůn nastoupil její nejstarší syn jako král Ka-

rel III. 

Začátkem září vláda rozhodla o zastropování cen energií, 

a to u elektřiny na 6 Kč za kWh a u plynu na 3 Kč za kWh. 

Uvedené ceny platily pro domácnosti, živnostníky i insti-

tuce (školy, nemocnice). Zastropování těchto cen poté 

schválila Sněmovna i Senát. 

Koncem léta se ukrajinské armádě podařilo zpět 

obsadit některá svá území anektovaná Ruskem. 

Přesto ruský parlament schválil připojení 4 ukra-

jinských oblastí k Rusku. Jednalo se o oblasti, kde 

žije početná ruská menšina a kde proběhlo refe-

rendum. Ruský prezident začal hrozit použitím jaderných zbraní. 

Ve dnech 23. a 24. září se v České republice konaly komunální volby a první 

kolo voleb do jedné třetiny Senátu, tj. volby ve 27 volebních obvodech. 

V komunálních volbách obecně vyhrála místní sdružení a nezávislí kandidáti. 

Druhé kolo senátních voleb proběhlo o týden později 30. září a 1. října. Vítě-

zem se stala ODS s 8 mandáty, propadlo ANO 2011 (pouze 3 mandáty). 

Koncem září obnovila Česká republika kvůli velkému přílivu migrantů kon-

troly na česko-slovenských hranicích. Opatření zpočátku platilo na 10 dní. 

Státní hranici se Slovenskem mohli lidé překročit jen na 27 k tomu určených 
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přechodech. Toto opatření bylo několikrát prodlouženo a platilo až do konce 

ledna 2023. 

Praha hostila ve čtvrtek 6. října členy Evropského 

politického společenství. Na Pražském hradě se 

tak sešli státníci ze zemí EU, ale také dalších ev-

ropských států (viz foto vlevo). Hlavním tématem 

byla válka na Ukrajině a její politické i ekonomic-

ké dopady. Následující den pokračovala jednání států EU. 

Inflace za rok 2022 dosáhla 15,1 %. 

Pandemie koronaviru ve světě 
Už od konce roku 2021 převládala v západní Evropě i v USA mutace omikron 

a denní přírůstky lámaly rekordy. Na počátku ledna roku 2022 přibyl 

např. v USA denně na 1 milion nově nakažených. Ve Velké Británii bylo tolik 

nemocných, že byla ochromena některá zaměstnání, byl např. nedostatek ři-

dičů. Reakce států byly rozdílné. Např. Rakousko se chystalo zavést povinné 

očkování, zatímco Velká Británie chtěla všechna pravidla rozvolnit, k čemuž 

také od února došlo. K rozvolnění se přidalo také Dánsko, Norsko, Švédsko 

a Irsko. 

V Číně stoupaly od března počty nakažených covidem-19. Nejvíce bylo zasa-

ženo město Šanghaj, ve kterém přibývalo na 25 000 nových případů denně 

a kde byl vyhlášen lockdown. Během roku Čína uplatňovala tzv. princip nulo-

vé tolerance. S velkými denními přírůstky se Čína potýkala až do konce roku. 

Ke konci roku byla tato přísná opatření zmírněna a počty nakažených začaly 

opět stoupat. 

Na začátku prázdnin nabíral covid na síle i v Evropě a zvyšovaly se počty na-

kažených. V některých státech (např. ve Francii) bylo nošení roušek doporu-

čováno, jinde bylo povinné: např. v Itálii v hromadné dopravě, v Portugalsku 

na veřejnosti. V Německu platila povinnost nosit respirátory ve veřejné do-

pravě, v nemocnicích a v sanitkách. 

Pandemie koronaviru v ČR 
Od počátku roku začal opět stoupat počet nově nakažených i počet nemoc-

ných s covidem-19 v nemocnicích. Např. v úterý 4. ledna bylo nově nakaže-

ných 10 169. Od 4. ledna byla zpřístupněna 3. posilující dávka po 5 měsících 

pro osoby starší 18 let. V souvislosti s novou variantou omikron došlo od 

11. ledna ke zkrácení karantény i izolace na 5 dnů. Toto opatření se ale netý-
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kalo plně očkovaných a lidí s prodělanou nemocí během posledních 180 dnů. 

Z obav o to, aby nenastala situace, kdy by byl nedostatek zaměstnanců, sta-

novila vláda tzv. pracovní karanténu. Přesně vyjmenovala povolání zejm. kri-

tické infrastruktury, která i s onemocněním covid-19 mohla za specifických 

podmínek pracovat. 

Varianta omikron nabírala na síle, v úterý 11. ledna přibylo 12 366 nově na-

kažených. Ke změně v karanténě a izolaci došlo od 17. ledna. Zůstala 

v platnosti délka 5 dnů, ale týkala se i očkovaných a lidí s prodělanou nemocí 

během 180 dnů. Od stejného dne se po dobu 14 dnů museli ve firmách 

2x týdně testovat očkovaní i neočkovaní zaměstnanci. I kvůli tomuto testová-

ní byly odhaleny vyšší počty nově nakažených. Původní plán předchozí vlády 

o povinném očkování lidí nad 60 let a některých zaměstnanců (policisté, 

hasiči, zdravotníci, personál v sociálních službách) nová vláda zrušila. V úterý 

18. ledna přibylo 28 490 nově nakažených + 3 685 případů opakované náka-

zy, tzv. reinfekce. 

Od 24. ledna bylo zpřístupněno očkování třetí dávkou pro věkovou skupinu 

12+. V tento den přibylo 33 545 nově nakažených, z toho bylo 3 195 reinfekcí. 

Přesto stále klesaly počty nakažených v nemocnicích. Téměř 95 % vzorků 

PCR testů potvrdilo variantu omikron. Ke schválení se chystala nová vakcína 

Novavax (tzv. proteinová), která fungovala na jiném principu než ostatní vak-

cíny. Podle předpokladů počty nově nakažených stále rychle stoupaly: v úterý 

25. ledna přibylo 42 073 nakažených (z toho 2 459 reinfekcí), ve středu 

26. ledna 59 630 nakažených (z toho 4 945 reinfekcí), ve čtvrtek 27. ledna 

50 988 nakažených (z toho 16 248 reinfekcí), v pátek 28. ledna 55 224 naka-

žených (z toho 8 004 reinfekcí), v pondělí 31. ledna 34 587 nakažených (z to-

ho 5 073 reinfekcí). Od začátku epidemie do konce ledna 2022 se v ČR naka-

zily přes 3 miliony lidí. Od pondělí 31. ledna začala platit upravená pravidla 

pro karanténu. Nemusely do ní osoby, které v posledních 30 dnech prodělaly 

covid-19, už u nich proběhla povinná izolace a neměly příznaky onemocnění. 

Nejvyšší správní soud zrušil počátkem února nutnost prokazovat se certifiká-

tem o prodělání nemoci covid-19 či o očkování proti ní při využívání služeb, 

návštěv restaurací a kulturních či sportovních akcí, a to od 9. února. Nadále 

zůstalo v platnosti používání respirátorů ve vnitřních prostorech a omezení 

počtu účastníků na hromadných akcích. Nejvyšší denní přírůstek nakažených 

virem covid-19 byl v úterý 1. února: 66 970, z toho 9 775 reinfekcí. Poté zača-

lo nových případů ubývat, např. ve středu 9. února bylo 34 060 nově nakaže-

ných (z toho 5 001 reinfekcí). 
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Ve středu 2. února schválila vláda novelu pandemického zákona. Od čtvrtka 

10. února byla zrušena povinnost prokazovat se certifikátem o prodělané 

nemoci či očkování při návštěvě restaurací, hotelů a hromadných akcí. Plošné 

testování ve školách i firmách skončilo 18. února. Od 19. února byl zvýšen li-

mit účastníků na hromadných akcích, izolace se prodloužila z 5 na 7 dní a by-

la zrušena karanténa po rizikovém kontaktu. Počty nakažených nadále klesa-

ly, v úterý 1. března přibylo 11 845 nově nakažených (z toho bylo 2 214 rein-

fekcí). Od tohoto dne došlo k dalšímu rozvolnění, bylo zrušeno omezení počtu 

účastníků na hromadných akcích. Od pondělí 14. března skončilo povinné no-

šení respirátorů ve vnitřních prostorech s výjimkou MHD, sociálních a zdra-

votních služeb. Zároveň se začal zvyšovat počet nových případů, jak odborní-

ci očekávali. Např. v úterý 16. března jich bylo 12 653, z toho 1 938 reinfekcí. 

Tento trend byl naštěstí překonán a v dubnu docházelo k nárůstu nových 

případů jen o tisíce. Od čtvrtka 14. března došlo ke zrušení povinnosti nosit 

respirátory v MHD. Povinnost ve zdravotnických a sociálních zařízeních zů-

stala. 

Od začátku pandemie do 2. poloviny dubna zemřelo v naší republice přes 

40 000 lidí s covidem. 

Poslanecká sněmovna schválila zrušení stavu pandemické pohotovosti od 

čtvrtka 5. května. Tím skončila i povinnost nosit roušky ve zdravotnických 

a sociálních zařízeních. 

I v České republice došlo začátkem července k nárůstu pozitivních případů 

nemoci covid-19. Zatímco v prvním týdnu přibývalo pár stovek případů den-

ně, v pondělí 11. července to už bylo 2 704 nově nakažených. 

Od pondělí 18. července bylo pro zájemce zpřístupněno očkování 4. dávkou. 

Nárok na ni měly osoby starší 18 let, kterým uplynula doba 4 měsíců od 

3. dávky. Doporučena byla zejména lidem nad 60 let a rizikovým skupinám 

např. s poruchou imunity, po transplantacích či s těžkou cukrovkou. V tento 

den přibylo 3 860 nově nakažených, 27. července to už bylo 4 029 nově naka-

žených. Během dalších měsíců denní přírůstky kolísaly, dostávaly se až nad 

4 000 nových případů. Nárůst nových případů pokračoval i s příchodem pod-

zimu, koncem září počet šplhal k 7 000. Počátek října ale znamenal ústup 

pandemie, denně přibývalo do 2 000 nových případů. Koncem tohoto měsíce 

se jednalo jen o stovky nových případů denně. 
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MĚSTO STUDÉNKA 
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Studénka je město, které leží přibližně 20 km jihozápadně od Ostravy 

a 20 km severovýchodně od Nového Jičína. Skládá se ze tří částí: Studénky, 

Butovic a Nové Horky. Město vzniklo v roce 1959 spojením obcí Butovice 

a Studénka, obec Nová Horka byla k městu připojena v roce 1975. Studénka 

leží v chráněné krajinné oblasti Poodří a jejím katastrem protéká řeka Odra. 

K 31. prosinci 2022 bylo v evidenci obyvatel Městského úřadu Studénka evi-

dováno celkem 9 322 občanů, což bylo o 78 osob méně než v roce 2021. 

V průběhu roku 2022 bylo přihlášeno 153 osob, odhlášeno 210 osob, zemřelo 

113 osob a narodilo se 92 dětí. V rámci města změnilo trvalý pobyt celkem 

207 osob. Z celkového počtu bylo v místní části Butovice evidováno 

6 037 obyvatel, z toho 2 948 mužů a 3 089 žen, v místní části Studénka 

3 069 obyvatel, z toho 1 507 mužů a 1 562 žen, a v místní části Nová Horka 

216 obyvatel, z toho 103 mužů a 113 žen. Věkový průměr obyvatel v místní 

části Studénka byl 42,73 let, v místní části Butovice 43,24 let a v místní části 

Nová Horka 41,82. Celkový věkový průměr obyvatel byl 43,04 let. V roce 

2022 se ve Studénce narodilo 92 dětí, z toho 43 děvčat a 49 chlapců. U děvčat 

bylo nejčastější jméno Natálie a Viktorie (obě 3x), u chlapců Dominik (4x). 

Prvním občánkem Studénky narozeným v roce 2022 byla holčička, narozená 

5. ledna. Nejstaršími občany města byl muž, který dosáhl věku 103 let, a žena, 

která dosáhla 102 let. 

Ve středu 16. února mezi 14. a 18. hodinou probíhalo v Dělnickém 

domě očkování proti covidu-19 bez registrace, které zajišťovala VZP 

prostřednictvím mobilního očkovacího týmu „Moje ambulance“. 

Město Studénka nabídlo od března svým občanům novou službu „Portál ob-

čana města Studénka“. Jednalo se o webovou službu, která umožňovala po-

hodlnou komunikaci s městským úřadem. Zpočátku portál nabízel jen částeč-

né služby jako např. zobrazení uhrazených či neuhrazených plateb, možnost 

provést platbu pomocí platební brány, elektronické podání on-line. Služby 

byly postupně rozšiřovány. 

Zastupitelé města schválili prodej pozemku na ulici 

Arm. gen. L. Svobody k výstavbě bytových domů. Mělo by 

se jednat o šestipodlažní domy s parkovacími místy 

v jejich těsné blízkosti (viz vizualizace vpravo). 
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Také ve Studénce bylo poskytnuto ubytování pro běžence 

z Ukrajiny, kterých bylo k 13. březnu 45. Např. ve sportov-

ním centru u zimního stadionu bylo připraveno 13 lůžek. 

Konaly se sbírky oblečení, hygienických potřeb a trvanli-

vých potravin, např. v rodinném centru nebo v Dělnickém 

domě, které byly poté odváženy do Ostravy. 

Po dobu 30 let od uzavření skládky na Radaru (tj. od roku 2018), kde se od 

roku 1985 ukládal komunální odpad, musí město kontrolovat kvalitu pod-

zemních vod. Sloužily k tomu 4 vrty, z nichž 1 původní se zhroutil a dal-

ší 3 byly nevyhovující. Proto město nechalo v březnu vybudovat 1 nový vrt. 

Ultramaratonec Karel Ligocki ze Suchdolu nad Odrou se 

na zimním stadionu ve Studénce v neděli 3. dubna už po 

jednadvacáté pokusil překonat svůj rekord v rychlo-

bruslení z roku 2014. To se mu povedlo a 100 km zajel 

na bruslích za 4:41:54 hod. Získal tak další zápis do Guinessovy knihy rekor-

dů. 

V rámci participativního rozpočtu bylo v tomto roce vyčleněno 242.000 Kč. 

Se svými projekty se přihlásili 4 žadatelé. Občané v anketě zvolili projekt ve-

řejného ohniště, které bylo na podzim vybudováno na travnaté ploše u pří-

rodního koupaliště a které bude sloužit všem občanům. 

Protože kašna na náměstí Republiky (viz foto pod nadpisem „Město Studén-

ka“) byla v nevyhovujícím technickém stavu, byla v červnu vyhlášena anketa, 

jak by měl v budoucnu tento prostor vypadat. Vyhrál návrh, kdy kašna bude 

postavená na stejném půdorysu a kde napěněné trysky budou vystupovat 

z vodní hladiny. Kašna bude postavena v roce 2023. 

Čtyři studénečtí dobrovolní hasiči s cisternou týden po-

máhali s dohašováním požáru v Českém Švýcarsku (viz 

strana 6). V lokalitě požáru například plnili samonosnou 

vodní nádrž, která je zdrojem pro vrtulníky s bambi vaky, 

nebo pomocí termokamery vyhledávali skrytá ohniska u Pravčické brány. 

Jurij Tarča, občan Studénky, se v polovině srpna zúčastnil ve Švý-

carsku „Mistrovství světa v 10násobném triatlonu“. Za 282 hodin 

uplaval 38 km, na kole ujel 1 800 km a uběhl 422 km. Tím se 

umístil na 9. místě z 23 závodníků. 
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Ve dnech 23. a 24. září jsme si v komunálních volbách zvolili 21 zastupitelů. 

Vítězem voleb se stalo sdružení Studeňáci pro Studénku (9 mandátů), násle-

dovalo ho ANO 2011 (6 mandátů) a po 2 mandátech získalo ODS + 21 PRO 

STUDÉNKU, KSČM a KDU–ČSL. Volební účast byla ve Studénce 39,13 % 

(tj. 2 975 obyvatel). 

V sobotu 10. prosince proběhlo ve studiu TV NOE v Os-

travě slavnostní vyhlášení nejlepších filmů a předání cen 

vítězům 20. ročníku Mezinárodního festivalu outdooro-

vých filmů. Jednu z cen předával i ultra Ironman Jurij 

Tarča, občan Studénky (viz foto vlevo). 

Od 11. prosince, tedy s platností nového jízdního řádu, mohli 

obyvatelé Studénky začít používat novou autobusovou zastáv-

ku u supermarketu LIDL. 

Počty nakažených nemocí covid-19 ve Studénce v tomto roce ukazuje násle-
dující tabulka: 

Datum Počet Datum Počet Datum Počet 

5. ledna 58 11. ledna 49 18. ledna 90 

23. ledna 131 26. ledna 226 28. ledna 258 

31. ledna 265 1. února 318 2. února 353 

3. února 338 7. února 262 10. února 278 

15. února 137 21. února 93 26. února 63 

3. března 65 7. března 61 15. března 55 

7. dubna 30 12. dubna 24 26. dubna 13 

5. května 5 19. května 2 30. května 0 

6. června 0 16. června 0 22. června 3 

27. června 9 10. července 8 20. července 16 

27. července 24 3. srpna 15 14. srpna 15 

21. srpna 12 12. září 9 20. září 24 

16. října 14 14. listopadu 2 27. prosince 4 
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POLITICKÝ 

A VEŘEJNÝ ŽIVOT 
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Starosta 

Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 

Místostarosta 

Lubomír Šobich (Studeňáci pro Studénku) 

Rada města Studénky 

Rada města Studénky měla 7 členů. Tvořili ji starosta, místostarosta a dalších 

5 členů, kteří byli zvoleni na ustavující schůzi zastupitelstva města 5. listo-

padu 2018. 

Členové rady: 

Mgr. Pavla Honová (Studeňáci pro Studénku) 

Ing. Růžena Pilchová Mackovíková (Křesťanská a demokratická unie – Česko-

slovenská strana lidová) 

Ing. Václav Pomikálek, MBA (Křesťanská a demokratická unie – Českosloven-

ská strana lidová) 

Ing. Radovan Přikryl (Studeňáci pro Studénku) 

Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 

Lubomír Šobich (Studeňáci pro Studénku) 

Jiří Švagera (Studeňáci pro Studénku) 

Zastupitelstvo města Studénky 

Pro volební období bylo stanoveno a zvoleno 21 členů Zastupitelstva města 

Studénky. 

Členové zastupitelstva: 

Bc. Pavel Ballasch (Studeňáci pro Studénku), do 30. ledna 

Ing. Petr Bartoník (Studeňáci pro Studénku) 

MUDr. Pavel Hanzelka (Křesťanská a demokratická unie – Československá 

strana lidová) 

Ing. Bc. Petr Havránek (Komunistická strana Čech a Moravy) 

Mgr. Šárka Hermanová (21 PRO STUDÉNKU) 

Mgr. Pavla Honová (Studeňáci pro Studénku) 
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Roman Kováč (Studeňáci pro Studénku), od 31. ledna 

Ing. Ivo Lazecký (Studeňáci pro Studénku), do 24. února 

Ing. Marcel Matýsek, MBA (21 PRO STUDÉNKU) 

Petr Odchodnický (21 PRO STUDÉNKU) 

Ing. Petr Petrovič (21 PRO STUDÉNKU), od 25. února 

Ing. Růžena Pilchová Mackovíková (Křesťanská a demokratická unie – Česko-

slovenská strana lidová) 

Karel Polák (Komunistická strana Čech a Moravy) 

Ing. Václav Pomikálek, MBA (Křesťanská a demokratická unie – Českosloven-

ská strana lidová) 

Ing. Radovan Přikryl (Studeňáci pro Studénku) 

Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 

Ing. Martin Stachovič (Studeňáci pro Studénku) 

Mgr. Milan Stiller (21 PRO STUDÉNKU) 

Norbert Šabacký (Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura) 

Marcela Škarupová (Studeňáci pro Studénku) 

Lubomír Šobich (Studeňáci pro Studénku) 

Ludmila Štegnerová (Komunistická strana Čech a Moravy) 

Jiří Švagera (Studeňáci pro Studénku) 

Vedení města 

Libor Slavík – starosta 

Lubomír Šobich – místostarosta 

Mgr. Jiří Moskala, MPA – tajemník městského úřadu 

V zářijových volbách bylo zvoleno nové zastupitelstvo. Koalici podepsali 

Studeňáci pro Studénku, ANO 2011 a KDU-ČSL. Po ustavující schůzi 

20. října došlo k následujícím změnám: 

Starosta 

Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 

Místostarosta 

Jiří Švagera (Studeňáci pro Studénku) 
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Rada města Studénky 

Rada města Studénky měla 7 členů. Tvořili ji starosta, místostarosta a dalších 

5 členů, kteří byli zvoleni na ustavující schůzi zastupitelstva města 20. října 

2022. 

Členové rady: 

Tomáš Dragomir (ANO 2011) 

Mgr. Pavla Honová (Studeňáci pro Studénku) 

Ing. Petr Hošek (Studeňáci pro Studénku) 

Ing. Mojmír Kotas (ANO 2011) 

Ing. Václav Pomikálek, MBA (Křesťanská a demokratická unie – Českosloven-

ská strana lidová) 

Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 

Jiří Švagera (Studeňáci pro Studénku) 

Zastupitelstvo města Studénky 

Pro volební období bylo stanoveno a zvoleno 21 členů Zastupitelstva města 

Studénky. 

Členové zastupitelstva: 

Tomáš Dragomir (ANO 2011) 

MUDr. Pavel Hanzelka (Křesťanská a demokratická unie – Československá 

strana lidová) 

Ing. Bc. Petr Havránek (Komunistická strana Čech a Moravy) 

Mgr. Pavla Honová (Studeňáci pro Studénku) 

Ing. Petr Hošek (Studeňáci pro Studénku) 

Ing. Mojmír Kotas (ANO 2011) 

Marcel Kotásek (Studeňáci pro Studénku) 

Roman Kováč (Studeňáci pro Studénku) 

Ing. Ivo Lazecký (ODS + 21 PRO STUDÉNKU) 

Bc. David Malchárek (ANO 2011) 

Petr Odchodnický (ODS + 21 PRO STUDÉNKU) 

Karel Polák (Komunistická strana Čech a Moravy) 

Ing. Václav Pomikálek, MBA (Křesťanská a demokratická unie – Českosloven-

ská strana lidová) 

Bc. Pavlína Richterová, DiS. (ANO 2011) 

Ing. Vladimír Sekanina (ANO 2011) 

Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 
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Ing. Martin Stachovič (Studeňáci pro Studénku) 

Marcela Škarupová (Studeňáci pro Studénku) 

Lubomír Šobich (Studeňáci pro Studénku) 

Jiří Švagera (Studeňáci pro Studénku) 

František Vašíček (ANO 2011) 

Vedení města 

Libor Slavík – starosta 

Jiří Švagera – místostarosta 

Mgr. Jiří Moskala, MPA – tajemník městského úřadu 

Vedoucí odborů 

Bc. Dagmar Auxtová – odbor vnitřních věcí 

Ing. Vlasta Kovačičová – odbor financí a rozpočtu 

Ing. Milan Kyjovský – odbor místního hospodářství a údržby majetku 

Ing. Radmila Nováková – odbor stavebního řádu, územního plánování a rozvoje 

PhDr. Olga Svobodová – odbor školství, kultury a sociálních věcí 

Zastupitelstvo a rada města 

Rada města se v roce 2022 sešla celkem 12x. S usneseními z jednání se mohli 

občané seznámit prostřednictvím webových stránek města a ve zkrácené po-

době ve zpravodaji. 

Zastupitelstvo města se v roce 2022 sešlo 5x. Usnesení ZMS byla zveřejňová-

na na webových stránkách města a ve zkrácené podobě ve zpravodaji. 

Komise rady města 

Rada města zřídila komise jako své iniciativní a poradní orgány. Komise svá 

stanoviska a náměty předkládaly radě města a jí se také zodpovídaly ze své 

činnosti. Ve věcech výkonu přenesené působnosti na svěřeném úseku odpo-

vídaly komise starostovi. 

Rada města Studénky zřídila komisi grantovou, sportovní, bytovou, sbor pro 

občanské záležitosti a komisi povodňovou. 
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Grantová komise 
Grantová komise měla 6 členů, předsedou byl Petr Odchodnický, členy 

Ing. Petr Bartoník, Ing. Petr Hošek, Ing. Václav Pomikálek, MBA, Pavel Richter 

a Jiří Švagera. Pro rok 2022 byla v rozpočtu města schválena částka 

180.000 Kč na pořádání různých akcí společenského, kulturního nebo spor-

tovního charakteru. Komise navrhla Radě města Studénky přidělení 

134.000 Kč na jednotlivé granty, zbylá částka byla ponechána pro případ 

opožděných žádostí. Členové grantové komise odhlasovali, že tematická úče-

lová kontrola na místě o průběhu akce bude provedena u projektů 

s poskytnutou částkou grantu 10.000 Kč a vyšší. 

Sportovní komise 
Sportovní komise měla 7 členů, kterými se stali občané navržení sportovními 

organizacemi na území města. Předsedou byl Ing. Martin Stachovič a členy Jiří 

Cedidlo, Ing. Jan Marek, Karel Polák, Ing. Karla Sekaninová, Rudolf Svoboda, 

Bc. Jitka Šostá (do 27. ledna) a David Pupák (od 28. ledna). Pro rok 2022 byla 

v rozpočtu města schválena částka 2.500.000 Kč. Komise se sešla 1x v únoru 

a řešila rozdělení těchto finančních prostředků jednotlivým sportovním or-

ganizacím. Žádost o VFP podalo 9 sportovních organizací. Nejvyšší částku 

získal HC Studénka, z. s. (1.150.000 Kč), Sportovní klub Studénka, z. s. 

(480.000 Kč), a FOTBAL STUDÉNKA, z. s. (450.000 Kč). 

Bytová komise 

Bytová komise měla 5 členů, z toho 4 zástupce občanů a 1 referentku měst-

ského úřadu. Předsedou byl Karel Polák a členy David Jarčík, Renáta Knoppo-

vá, Romana Neznalová a Ladislav Novák. K nim po 27. říjnu přibyli Jakub Jed-

lička, Marcel Kotásek, Bc. Pavlína Richterová, DiS., František Vašíček a Radek 

Vokáč. Referentka MHÚM Renáta Knoppová, do 27. října členka komise, zača-

la působit jako administrátor. Komise tedy měla 9 členů. Komise se scházela 

přibližně jednou měsíčně, celkem se sešla 13x. Na schůzích členové řešili tyto 

záležitosti: 103x prodloužení stávající smlouvy uzavřené na dobu určitou, 

16x uzavření nové nájemní smlouvy k uvolněnému bytu s žadatelem o byt ve 

vlastnictví města, který měl podanou žádost, 3x vyjádření k žádosti 

o přednostní řešení bytové situace, 2x žádost o uzavření nové nájemní 

smlouvy s nájemci, kteří nesplnili podmínky pro prodloužení smlouvy dané 

zásadami (dluh ke dni ukončení smlouvy), 1x žádost o výměnu bytu a 41x vy-

řazení žádosti o byt. 
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Sbor pro občanské záležitosti 
Sbor pro občanské záležitosti měl 5 členek, z toho byly 4 zástupkyně občanů 

a 1 pracovnice městského úřadu. Předsedkyní byla Magda Hošková, členkami 

Svatava Moskalová, Mgr. Eva Neubauerová, Ludmila Štegnerová a Věra Ště-

pánová. Jim pomáhaly dobrovolné pracovnice. V průběhu roku proběhlo 

173 návštěv jubilantů ve věku 80, 85 a 90 let. Akce „Setkání jubilantů 

s vedením města“ při příležitosti výročí 70 a 75 let se v září zúčastnilo 

82 občanů. V dubnu a srpnu se v obřadní síni konaly 2 zlaté svatby, v květnu 

proběhla oslava diamantové svatby. Během setkání v dubnu a v září bylo 

v obřadní síni na zámku přivítáno 41 nových občánků. V prosinci se u příleži-

tosti vánočních svátků konaly návštěvy 18 občanů ze Studénky, umístěných 

v domovech důchodců v okolních městech. Zároveň se SPOZ podílel na orga-

nizaci svatebních a smutečních obřadů. 

Povodňová komise 
Povodňová komise měla stejně jako minulé roky 5 členů. Předsedou byl Libor 

Slavík, členy Ing. Radmila Nováková, Petr Sič, Ing. Radim Silber a Lubomír 

Šobich, ten byl po podzimních volbách vystřídán Jiřím Švagerou. Komise se 

stává povodňovým orgánem města při vyhlášení II. nebo III. stupně povod-

ňové aktivity, v období mimo povodně je příslušným povodňovým orgánem 

odbor stavebního řádu, územního plánování a rozvoje, který provádí pravi-

delně povodňové prohlídky toků a dle potřeby aktualizuje povodňový plán 

města. V roce 2022 nebyly na vodních tocích dosaženy povodňové stavy, pro-

to nebyla v tomto roce povodňová komise svolána. 

Výbory zastupitelstva města 

Kontrolní výbor ZMS 
Kontrolní výbor pracoval ve složení: Petr Odchodnický jako předseda, Bc. Pe-

tr Böhm, Ing. Petr Hošek, Věra Langrová a Bohumíra Šrámková jako členové. 

Po ustavující schůzi zastupitelstva města 20. října byl předsedou zvolen 

Ing. Vladimír Sekanina a členy Bc. Petr Böhm, Bc. Ivo Fišer, Věra Langrová 

a Martin Tomášek. Jednání kontrolního výboru se v tomto roce neuskutečni-

lo. 
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Finanční výbor ZMS 
Finanční výbor tvořili předseda Ing. Radovan Přikryl a členové Ing. Iveta Bro-

žová, Ing. Bc. Petr Havránek, Ing. Lukáš Pomikálek a Marcela Škarupová. Po 

ustavující schůzi zastupitelstva města 20. října byl předsedou zvolen Bc. David 

Malchárek a členy Ing. Iveta Brožová, Ing. Bc. Petr Havránek, Ing. Lukáš Pomi-

kálek a Marcela Škarupová. Výbor se sešel 2x. V červnu doporučil ZMS schvá-

lit závěrečný účet města Studénky za rok 2021, vyjádřit souhlas bez výhrad 

s celoročním hospodařením města Studénky za rok 2021 dle závěrečného 

účtu města Studénky za rok 2021 a schválit účetní závěrku města Studénky 

za rok 2021. V listopadu doporučil schválit rozpočet města Studénky pro rok 

2023, rozpočtové opatření v kompetenci Zastupitelstva města Studénky 

a smlouvu s Komerční bankou, a. s., na poskytnutí provozního revolvingové-

ho úvěru. 

Osadní výbor ZMS 
Osadní výbor řídila Irena Vyorálková jako předsedkyně, členy byli Ing. Karel 

Hradský,  Bc. Jolana Hudcová, Markéta Peichlová, Pavel Pokusiňski, 

Ing. Rostislav Rochla a Josef Zetek. Po ustavující schůzi zastupitelstva města 

20. října byla předsedkyní zvolena Irena Vyorálková a členy Ing. Karel Hrad-

ský,  Bc. Jolana Hudcová, Aneta Peichlová, Markéta Peichlová, Pavel 

Pokusiňski a Gabriela Tomšů. Výbor se sešel 4x a byl mimo jiné informován 

o rekonstrukci kabin, která probíhala bez zastavení, a o přípravě vybudování 

kruhového objezdu na křižovatce na Bartošovice. Průběžně se bude vyměňo-

vat veřejné osvětlení a bude vybaveno LED žárovkami. Počítá se s prodejem 

pozemků vyčleněných pro výstavbu rodinných domů. Výbor byl informován 

o výstavbě parkoviště a příjezdových cest k parkovišti u zámku, která bude 

realizována v roce 2023. Hlavní komunikace II. třídy, přilehlá k Nové Horce, 

byla odhlučněna speciálním povrchem, a tím byla snížena hlučnost provozu. 

Byla upravena viditelnost na cyklostezce formou odrazových skel v asfaltu. 

Dne 12. listopadu pořádal osadní výbor zábavné odpoledne pro děti formou 

lampionového průvodu, dlabání dýní a výroby strašidelných masek. Třetího 

prosince pořádal „Vánoční punč“, zdobení vánočního stromečku a ochutnáv-

ku vánočního cukroví. 
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Ocenění města a městského úřadu 

V roce 2022 nezískalo naše město ani městský úřad žádné ocenění. 

Informační centrum Studénka 

Od roku 2003 je informační centrum oficiálním turis-

tickým informačním centrem a je certifikováno Čes-

kou centrálou cestovního ruchu CzechTourism. Zá-

kladním posláním je turistická informační činnost 

a propagace města Studénky v České republice. Cen-

trum prodává informační materiály a upomínkové předměty, zajišťuje Czech 

POINT. 

Informační centrum Studénka v roce 2022 opět obhájilo certifikát A.T.I.C. kla-

sifikační třídy C, i přes malé změny v posuzování klasifikačních tříd. Otevírací 

doba byla po celý rok standardní, návštěvnost opět vzrostla, a to na 3 888 ná-

vštěvníků, vzrostl i počet návštěv zahraničních turistů, zejména z Polska. 

V souvislosti se situací na Ukrajině spolupracovalo informační centrum se 

SAK Studénka, příspěvkovou organizací, a pomáhalo informovat a nasměro-

vat příchozí ukrajinské obyvatele, a popřípadě je i dočasně ubytovat v našem 

městě. 

Již tradičně zajistilo informační centrum vydání studéneckého kalendáře na 

rok 2023 s fotografiemi města. Spolupracovalo také na vyhlášení Osobnosti 

města za rok 2022, které se konalo po 8 letech. Koncem roku byla rozjednána 

spolupráce s Domovem NaNovo a jeho klientkami, které projevily zájem pro-

dávat některé ze svých výrobků v prostorech informačního centra. Dalším 

rozjednaným projektem se stal PARTNER 213 – zavedení podatelny pro pře-

vzetí dokladů k proplacení pro zdravotní pojišťovnu RBP v prostorech infor-

mačního centra z důvodu zrušení pobočky této zdravotní pojišťovny ve měs-

tě. 
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HOSPODAŘENÍ 
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Rozpočet 

Rozpočet na rok 2022 byl schválen v prosinci 2021 a během roku byl několi-

krát přepracován. 

Rozpočet města Studénky na rok 2022 

(v Kč) 

 Schválený rozpočet Upravený rozpočet 

Příjmy celkem 178.406.700 230.825.000 

Daňové příjmy 143.369.000 177.161.500 

Nedaňové příjmy 23.801.300 25.986.000 

Kapitálové příjmy 0 5.563.100 

Přijaté dotace 11.236.400 22.114.400 

Výdaje celkem 198.719.300 333.922.800 

Běžné výdaje 170.021.900 194.091.900 

Kapitálové výdaje 28.697.400 139.830.900 

 

Investiční akce 

V roce 2022 byly připraveny dokumentace k vybudování splaškové kanaliza-

ce III. etapa Butovice, k vybudování infrastruktury na ulici Moravská, k vybu-

dování haly pro míčové sporty a byla vypracována studie zklidnění dopravy 

kruhovým objezdem Nová Horka – Bartošovice. 

Bylo podáno 7 žádostí o dotace, z nichž 4 byly úspěšné („Obnova starého 

zámku ve Studénce – VI. etapa“, „Studie optimalizace systému nakládání 

s komunálními odpady ve Studénce“, „Infrastruktura lokality Nová Horka – 

etapa I“ a „Připravená dokumentace Cyklistická stezka Studénka – Albrech-

tičky“). 

„Energetická opatření – budova na ulici Továr-

ní“ 
Cílem akce byla rekonstrukce veřejné budovy na ulici Tovární, a tím snížení 

její energetické náročnosti. Byly vyměněny otvorové výplně budovy, zateple-

ny půdní prostory a byl upraven prostor před budovou. Budova byla kom-
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pletně odvodněna a základové konstrukce byly ošetřeny proti pronikání vo-

dy. Byla opravena fasáda a zpevněné plochy. Rekonstrukce trvala od srpna 

2021 do srpna 2022, celková cena byla 10.648.000 Kč včetně DPH. 

„Oprava komunikace Na Trávníkách“ 
Oprava probíhala od září do listopadu a stála 5.263.448,51 Kč včetně DPH. 

Starý povrch byl rozfrézován a nahrazen novým asfaltem. Nově byly vybudo-

vány výhybny a obratiště. Délka úpravy činila 790 m. 

„Vybudování vodovodního řadu v ulici Na Tráv-

níkách“ 
Cílem výstavby vodovodního řadu bylo vybudování vodovodních přípojek 

pro 19 rodinných domů v této lokalitě. Akce probíhala od března do srpna 

a její celková cena byla 4.673.577,07 Kč. 

„Stavební úpravy a přístavba krytého bazénu“ 
Původní bazénová vana byla nahrazena novým nerezovým plaveckým bazé-

nem o rozměrech 16,4 x 4,8 m a hloubkou vody 1,2 m. Navíc byla přistavěna 

nová odpočinková plocha s vířivým nerezovým bazénem. Nová vířivka měla 

rozměr 3,25 x 1,8 m s hloubkou vody 1 m. Byla instalována nová technologie 

založená na bazénové chemii. Stavba v celkové ceně 31.495.446,86 Kč byla 

zahájena v dubnu a ukončena v listopadu. 

„Infrastruktura Nová Horka – větev B“ 
Od května do září probíhalo vybudování obousměrné komunikace, která bu-

de sloužit jako příjezdová cesta k parkovacím plochám pro návštěvníky zá-

meckého areálu. Během této první etapy byla vybudována komunikace, 

chodník, veřejné osvětlení, odvodnění komunikace a jednotná kanalizace. 

Celková cena dosáhla 5.196.201,57 Kč včetně DPH. 

„Novostavba chodníkového tělesa na ulici Bu-

tovická, III. etapa“ 
Cílem akce bylo vybudování nového chodníku podél silnice III/46418 ve 

Studénce. Součástí bylo vybudování dešťové kanalizace, rekonstrukce vyús-

tění dešťové kanalizace, vybudování zárubní zdi a úprava oplocení. Také bylo 

vybudováno místo pro přecházení a byla zrekonstruována točna. Akce byla 
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realizována od dubna 2022 do ledna 2023 v celkové ceně 18.781.974,38 Kč 

včetně DPH. 

Úsek stavebního úřadu 
Bylo vydáno 202 rozhodnutí včetně usnesení, 17 souhlasů s ohlášenou stav-

bou, 62 územních souhlasů, 28 sloučených územních souhlasů a souhlasů 

s provedením ohlášeného stavebního záměru a 26 kolaudačních souhlasů. 

Úřad uskutečnil 73 kontrolních prohlídek na stavbách a nemovitostech. 

V roce 2022 bylo vydáno opatření nebo povolení na tyto významnější stavby 

ve městě: provozně skladový areál HUDGEX, stavební úpravy a přístavba kry-

tého bazénu, novostavba haly M.NET Studénka, REKO MS Studénka 1. etapa – 

rekonstrukce plynu na ulici Bezručova, přístavba lodžií na třech bytových 

domech, stavební úpravy budovy čp. 652 (bývalá pekárna), stavba haly 

SEMPER CORPORATION. 

Z významnějších staveb byl kolaudační souhlas vydán k stavbě LIDL – pro-

dejna potravin a k rekonstrukci školní kuchyně základní školy Františka kar-

dinála Tomáška. 

Povolení ke zkušebnímu provozu bylo vydáno na stavební úpravy a přístavbu 

krytého bazénu. 

Stavební úřad vydal povolení nebo opatření, kterými povolil výstavbu 12 no-

vostaveb rodinných domů na území města Studénky. Nově vzniklo a bylo 

oznámeno užívání 14 bytových jednotek v rámci provedené výstavby nových 

domů. 

Dne 8. září projednalo a schválilo zastupitelstvo města „Zprávu o uplatňování 

územního plánu“, která se zpracovává jednou za 4 roky. 

Z hlediska výkonu správní činnosti dle zákona o pozemních komunikacích 

bylo vydáno 79 povolení dle zákona o pozemních komunikacích a silniční 

správní úřad uskutečnil 49 dohledů na místních komunikacích. 

Veřejná finanční podpora města 

Veřejná finanční podpora se poskytuje na podporu činnosti právnických osob 

nebo k jiným účelům, jako je činnost sportovní, kulturní, charitativní, na práci 

s dětmi a mládeží. Orgány města, tj. Radou města Studénky a Zastupitelstvem 

města Studénky, byla poskytnuta 35 žadatelům ve výši 4.618.000 Kč. Mezi 
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příjemce s nejvyšší finanční podporou patřil spolek HC Studénka, z. s. 

(1.310.000 Kč), Charita Studénka (550.000 Kč na částečnou úhradu osobních 

nákladů zaměstnanců poskytujících pečovatelskou službu občanům města 

Studénky, 600.000 Kč na částečnou úhradu osobních nákladů zaměstnanců 

Domova sv. Anny a 50.000 Kč na částečnou úhradu provozních nákladů 

v azylovém domě) a spolek Fotbal Studénka, z. s. (shodně po 500.000 Kč). 

Granty 

V grantovém programu bylo rozděleno 187.000 Kč mezi 16 žadatelů na 

23 projektů a akcí. Nejvyšší částku 40.000 Kč získal Sportovní klub policie Os-

trava na 29. ročník soutěže „Obranářský speciál SKP Ostrava“. Částku 

15.000 Kč obdržela organizace KIDS Studénka, z. s., na akci „Studénecká pět-

ka aneb memoriál Jarka ‚Kida‘ Kuncka“. Částku 12.000 Kč získal Spolek žen 

Studénka na „Dětský maškarní ples“. Po 10.000 Kč připadlo Českému svazu 

chovatelů, z. s., základní organizaci Studénka na „Okresní výstavu králíků, 

drůbeže a holubů“, PROtony Agentuře, s. r. o., na organizaci hudebního festi-

valu a Spolku rodičů při ZŠ Studénka na akci „Čarodějný průlet Studénkou“. 

Dotace 

Individuální dotace v celkové výši 100.000 Kč byly poskytnuty 3 žadatelům. 

Nejvyšší částku 70.000 Kč získal spolek sportovní klub Nová Horka, z. s., na 

nákup zahradního traktoru. 

Opravy a údržba majetku 

Správa a údržba silnic, chodníků, rozhlasu, do-

pravního značení, dešťových vpustí a kanalizace 
Tato kapitola obsahuje jen nejvýznamnější položky: V roce 2022 proběhly 

opravy výtluků, výmolů a propadů na místních komunikacích na území města 

Studénky za celkovou částku 880.000 Kč. Byl opraven další úsek litého chod-

níku na ulici Arm. gen. L. Svobody za částku 526.000 Kč. Za 118.000 Kč bylo 

obnoveno vodorovné dopravní značení a za 79.000 Kč byly obnoveny a opra-

veny dopravní značky. Každoroční čištění silničních dešťových vpustí a kana-

lizace stálo 150.000 Kč. Na ulici Jiráskova byl po obnově vodovodního řadu 



Kronika města Studénky za rok 2022  

 

 - 28 - 

opraven povrch komunikace s finanční účastí města za 571.000 Kč a bylo 

opraveno 9 dešťových vpustí za 29.000 Kč. Za 206.000 Kč byl na hřbitově ve 

Studénce opraven chodník a za 29.490 Kč příjezdová cesta ke hřbitovu 

v Butovicích. Byla provedena havarijní oprava opěrné zídky u bytového domu 

na ulici Poštovní za 506.000 Kč. Nová autobusová zastávka LIDL byla vybu-

dována za 1.646.000 Kč. Za 845.909 Kč byla opravena příjezdová cesta ke 

školní jídelně a zpevněná plocha k odstavení vozidel u ZŠ Sjednocení. Vybu-

dování odstavné plochy pro osobní automobily na ulici Poštovní stálo 

352.425 Kč. Na náměstí Republiky byla opravena dlažba za 45.000 Kč. Dera-

tizace města stála 95.000 Kč a na opravy nezpevněných komunikací byl za-

koupen recyklát za cca 100.000 Kč. V průběhu roku byla prováděna zimní 

údržba a letní očista města za cca 5.000.000 Kč. 

Nebytové hospodářství 
V roce 2022 byly opraveny nebytové prostory v hodnotě 4.111.000 Kč. Jedna-

lo se především o opravu sociálního zázemí, výměnu oken – II. etapu a opra-

vu topného systému v budově ZUŠ, odstranění havárie na dešťovém svodu 

Domu s byty zvláštního určení, výměnu oken v garážích na ulici Poštovní 772, 

odstranění havárie na vodoinstalaci v budově na Tovární ulici, havárii na vo-

doinstalaci v budově MěÚ a běžnou a záchovnou údržbu nebytových prostor. 

V Dělnickém domě byly provedeny opravy za 3.717.000 Kč. Jednalo se o od-

kanalizování části budovy, sanaci suterénu kotelny, opravu havarijního stavu 

elektroinstalace a běžnou a záchovnou údržbu. 

Bytové hospodářství 
V roce 2022 bylo na opravy, údržbu a řešení havárií domovního a bytového 

fondu proinvestováno 7.850.000 Kč. Kromě plánovaných pravidelných revizí 

elektrických a plynových rozvodů a plynových spotřebičů, kontrol spalino-

vých cest, hromosvodů, čištění plynových kotlů, okapů a svodů, komínů 

a výměny vodoměrů ve všech bytech bylo provedeno celkem 122 oprav 

v bytech. Z toho v 8 případech byly byty kompletně zrekonstruovány, ve 3 by-

tech Domu zvláštního určení čp. 779 byla provedena oprava kanalizace 

a bezbariérová úprava koupelny. V bytových domech čp. 810 a 811 na ulici 

Budovatelská byla vyměněna dřevěná okna ve společných prostorech za plas-

tová a ve 3 bytech byl pořízen nový plynový kondenzační kotel. V domě 

čp. 810 proběhla zároveň rozsáhlá oprava balkónů v havarijním stavu. 

Základní školy 
Na opravách a údržbě areálu a budov základních škol bylo proinvestováno 

4.600.000 Kč. Jednalo se především o běžnou údržbu, opravy po revizích 

a odstraňování rozsáhlejších havárií (v ZŠ Sjednocení havárie vodovodního 
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potrubí stoupačky a v ZŠ Františka kardinála Tomáška havárie kanalizace 

u bytu školníka). V ZŠ Butovická byla opravena brána, která byla v havarijním 

stavu. Kromě těchto oprav byly v ZŠ Butovická v rámci plánovaných akcí vy-

měněny dveře a dlažba v přízemí a v prvním patře, vyměněny rozvody vody, 

topení, odpadů a opraveno sociální zázemí na 1. stupni a opraven průchod 

mezi 1. a 2. stupněm. Na budově ZŠ Sjednocení proběhlo zabezpečení zbylých 

prostor kamerovým systémem. 

Mateřská škola a školní stravování 
Na opravy a údržbu areálů a budov MŠ bylo vynaloženo 2.450.000 Kč. Kromě 

běžné údržby, porevizních oprav a odstraňování havárií (v MŠ Nová Horka 

havárie vodovodního potrubí) byla provedena v MŠ R. Tomáška sanace ob-

vodového zdiva a v MŠ Nová Horka sanace zdiva kotelny a sklepa. V roce 

2022 bylo v kapitole školní stravování proinvestováno 300.000 Kč, které byly 

použity na běžnou údržbu a na odstraňování havárií. V prostorech ZŠ Sjedno-

cení byla provedena oprava venkovního schodu a shozu u školní kuchyně.  

Zachování a obnova kulturních památek 
V roce 2022 byla provedena I. etapa opravy střechy starého zámku (nízké 

části budovy), bylo opraveno sociální zázemí v přízemí nového zámku a nain-

stalován kamerový systém na novém zámku. Dále byla prováděna běžná 

a záchovná údržba za 3.972.000 Kč. 

Péče o vzhled obce 
Byla provedena demontáž a montáž vánoční světelné výzdoby za 76.300 Kč, 

pro doplnění byla pořízena vánoční světelná výzdoba za 35.853 Kč a za pro-

vedenou opravu vánočního osvětlení bylo zaplaceno 81.809 Kč. Bylo vybudo-

váno nové dětské hřiště na ulici Beskydská. Hřiště bylo vybaveno celokovo-

vou herní sestavou (dvě věže, lanový most mezi věžemi, skluzavka, šikmý vý-

lez s lanem, kolmý žebřík, požární tyč a kreslicí tabule), kolotočem na sezení, 

celokovovou houpačkou „hnízdo“ a dvoumístným houpadlem na pružině 

„medvěd“. Celkové pořizovací náklady činily 362.794 Kč. Hřiště bylo doplně-

no 4 lavičkami a odpadkovým košem. V pískovištích byl vyměněn písek za 

91.170 Kč. Byla provedena oprava herních prvků a městského mobiliáře 

v hodnotě 22.506 Kč a byla provedena odborná technická prohlídka herních 

prvků za 9.700 Kč. Bylo zakoupeno 10 ks nových odpadkových košů včetně 

sloupků a spon v hodnotě 38.546 Kč. V rámci participativního rozpočtu bylo 

vybudováno nové dětské hřiště v zámecké zahradě. Vybavení hřiště tvořilo 

hnízdo na kůlech, kolotoč s volantem, lanový plot, lanová lávka, spirálový 

žebřík, chůdy, lavička s opěradlem, odpadkový koš a informační tabule. Poři-

zovací cena činila 195.800 Kč. 
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Požární ochrana 
Na základě požadavků dobrovolných hasičů se uskutečnily opravy na hasič-

ských zbrojnicích. Na budově hasičské zbrojnice na ulici Družstevní 

(SDH Studénka-město) byla opravena část střechy a na hasičské klubovně na 

ulici Nádražní (SDH Studénka-nádraží) byla vyměněna okna a dveře. Dále by-

la prováděna běžná a záchovná údržba. Celkový náklad činil 580.000 Kč.  

Svoz odpadů 
V roce 2022 prováděla svoz a likvidaci odpadu ve městě společnost OZO Os-

trava, s. r. o. Z popelových nádob a kontejnerů přistavených občanům bylo 

vyvezeno 1444,598 t směsného komunálního odpadu. Do kontejnerů na tří-

děný odpad bylo odloženo 117,975 t skla, 140,135 t plastů a 107,940 t papí-

ru. Z oplocených stanovišť velkoobjemových kontejnerů (sběrných dvorků) 

bylo odvezeno na Komunitní kompostárnu Studénka 127 ks velkoobjemo-

vých kontejnerů (o obsahu 5 nebo 7 m3) odpadů ze zahrad a zahrádek. Do 

hnědých 770litrových kontejnerů bylo odloženo 225,86 t biologicky rozloži-

telného odpadu a ze hřbitovů bylo svezeno 17,53 t jiného biologicky nerozlo-

žitelného odpadu. Ze sběrného dvora města Studénky na ulici Poštovní bylo 

vyvezeno celkem 228,36 t objemného odpadu, 27,37 t železa, 7,63 t nebez-

pečných látek, 0,05 t léčiv, 194,22 t dřeva, 100,28 t směsného stavebního od-

padu, 202,10 t cihel. Z tohoto objemu odpadů bylo jen při sobotních svozech 

objemného a nebezpečného odpadu odvezeno celkem 383 m3 odpadů 

v objemu 250 m3 objemných odpadů, 45 m3 lednic, elektra, 120 m3 dřeva 

a nábytku, 8 m3 nebezpečných odpadů (barvy, oleje) a 13 m3 železa. Ze sběr-

ného dvora v rámci systému zpětného odběru výrobků s ukončenou život-

ností bylo odvezeno 21,54 t pneumatik, což představuje cca 2 530 ks. Za rok 

2022 bylo občany odevzdáno ať do sběrných surovin, nebo do kontejnerů 

rozmístěných na katastru města 164,93 t železa, 29,60 t oděvů a 1,69 t jed-

lých olejů a tuků. Město Studénka vydalo z rozpočtu pro rok 2022 za likvidaci 

odpadů celkem 10.191.654 Kč a další 1.241.930 Kč na úklid černých skládek, 

výsyp odpadkových košů, provoz sběrného dvoru, studie, likvidace odpadu 

z veřejné zeleně a náklady na informovanost občanů. Celkové výdaje pro rok 

2022 činily 11.433.584 Kč. Celkové příjmy pro rok 2022 činily 6.570.088 Kč. 

Veřejná silniční doprava 
MHD Studénka zajišťovala společnost Transdev Morava, s. r. o., příměstskou 

dopravu Z-Group, a. s., a Transdev Morava, s. r. o. V roce 2022 byla vybudo-

vána nová autobusová zastávka v blízkosti prodejny LIDL, čímž došlo k rozší-

ření poštu zastávek na území města. Příspěvek města na provozování 

MHD Studénka a příměstské dopravy činil 3.023.428 Kč. 
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Veřejné osvětlení 
V roce 2022 byly kromě běžné údržby a odstraňování havárií realizovány 

větší akce v celkové částce cca 3.225.000 Kč. Jednalo se např. o přesun nad-

zemního kabelového vedení a svítidel na ulici Na Trávníkách, o rekonstrukci 

veřejného osvětlení v části ulice Sjednocení mezi ulicemi 2. května a Panská 

a rekonstrukci v části ulice 2. května od Dělnického domu k autobusové za-

stávce u ZŠ Františka kardinála Tomáška, včetně přilehlého parku. 

Pohřebnictví 
V roce 2022 bylo na základě zpracované studie zadáno zpracování projektové 

dokumentace na rozšíření hřbitovů ve Studénce, a to výstavbou kolumbárií, 

nových urnových a hrobových míst na hřbitovech ve Studénce a v Butovicích. 

Na budově smuteční síně byly provedeny opravy za 600.000 Kč. Šlo přede-

vším o opravu sociálního zázemí, výměnu zadních vstupních dveří a opravu 

havarijního stavu elektroinstalace. Bylo opraveno oplocení hřbitova 

v Butovicích. Stávající pletivové oplocení bylo nahrazeno plotem 

z betonových desek a sloupků v pískovcové barvě s dekorem z přední a zadní 

strany. Celkové náklady na vybudování oplocení byly 454.320 Kč. 
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SAK Studénka, příspěvková organizace 

Společnost SAK Studénka, příspěvková organiza-

ce, nabízela obyvatelům i návštěvníkům služby 

v oblasti kultury a sportu (název vznikl ze slov 

sport a kultura). V oblasti kultury zabezpečovala 

kulturně-společenské dění na území města Stu-

dénky, vydávala zpravodaj, provozovala knihovnu a Vagonářské muzeum. 

Oblast sportu zahrnovala provoz a aktivity zimního stadionu, areál přírodní-

ho koupaliště a sportovní centrum (bazén, brouzdaliště, vířivá vana, sauna, 

bowling, solárium). Další oblastí činnosti byl provoz ubytovacího zařízení 

a občerstvení ve sportovním centru. Pod organizaci spadal také Sportovní 

areál u ZŠ Františka kardinála Tomáška a Sportovní areál u ZŠ Butovická. Ře-

ditelem organizace byl Mgr. Kamil Krahula. 

Kultura 
Středisko kultury pořádalo kulturní akce pro všechny věkové kategorie oby-

vatel Studénky a blízkého okolí. Středisko organizovalo kulturní akce a další 

projekty, zabezpečovalo zpracování a vydávání zpravodaje, zajišťovalo kom-

pletní propagaci akcí a prodej vstupenek, organizovalo cvičební kurzy a pro-

voz Dělnického domu. Pod hlavičku organizace patřil také Tamburašský sou-

bor Brač Studénka a Mažoretky Petra Studénka. Organizace zajišťovala před-

platné do Národního divadla moravskoslezského Ostrava. Vedoucím středis-

ka byla Ing. Radka Tomášková. 

Začátek roku 2022 byl ještě poznamenán pandemií koronaviru. Kulturní akce 

jako plesy a ostatní společenské akce byly omezeny maximální kapacitou 

účastníků v počtu 100 osob. Z tohoto důvodu byl zrušen městský ples. Od 

února, kdy vypukla válka na Ukrajině, bylo v Dělnickém domě zřízeno sběrné 

místo pro materiální pomoc Ukrajině. Toto sběrné místo bylo otevřeno od 

pondělí do čtvrtku a mimo tyto dny vždy po telefonické domluvě. Od března 

došlo ke zmírnění koronavirových nařízení a rozvolňování v oblasti kultury. 

V červnu byla zahájena tzv. venkovní sezona, tentokrát již bez vládních ome-

zení. 

Byly uspořádány desítky kulturních akcí, 1 sportovní výzva, „Podzimní kří-

žovkářská liga“, zájezd na zahradnické trhy a 2 výstavy. Bylo připraveno ně-

kolik akcí pro seniory, v březnu, červnu a červenci proběhly tematické kon-

certy v podání Tanečního orchestru Zdeňka Pukovce. Celkem se jednalo 

o 72 akcí, kterých se zúčastnilo 15 208 návštěvníků. 
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Kurzy cvičení pro veřejnost se konaly v jarním a podzimním termínu a zú-

častnilo se jich 126 osob. 

Redakční radu zpravodaje města tvořili Mgr. Kamil Krahula, Lucie Zajícová, 

Ing. Radka Tomášková a Mgr. Dagmar Válková. Zpravodaj města byl vydáván 

v nákladu 2 700 kusů, byl celobarevný a byl poskytován zdarma. Obálka 

zpravodaje zůstala zachována a každý měsíc měnila svou barevnost a hlavní 

motiv. Vnitřní část zpravodaje byla rozdělena do několika rubrik, např. in-

formace z městského úřadu, ze škol, ze sportu a kultury apod. Pravidelné 

rubriky pak byly doplněny o články čtenářů, pozvánky na kulturní, sportovní 

a jiné akce a inzerci. Všechna čísla byla pravidelně zveřejňována na webových 

stránkách organizace. Měsíčně se zpravodaj rozesílal do více než 30 měst, 

knihoven a institucí v ČR, ve Studénce si ho bylo možné vyzvednout na 

19 místech. 

Městská knihovna Studénka 
Městská knihovna Studénka sídlila na ulici Arm. gen. L. Svobody 760, její po-

bočka byla dislokovaná na zámku. Vedoucí byla Mgr. Ludmila Nováková. 

Kromě knih a časopisů si čtenáři mohli v knihovně půjčit i zvukové knihy, 

e-knihy a deskové hry. Také mohli využít služeb tisku či obalování knih 

a učebnic. V tomto roce nebyla poskytována služba veřejného internetu 

z důvodu nefunkčnosti počítačů pro veřejnost. Knihobudka na nádraží byla 

nadále využívána a doplňována dary občanů či vyřazenými knihami 

z knihovny. V tomto roce byl v knihovně na sídlišti zprovozněn nový on-line 

katalog NEK Profi, který byl pořízen z dotace Ministerstva kultury VISK 3 a za 

přispění města Studénky. Koncem roku došlo k částečné výměně regálů 

v oddělení naučné literatury v knihovně na sídlišti.  

V roce 2022 měla knihovna 709 registrovaných čtenářů. Pořádala přednášky 

pro veřejnost (celkem se jich uskutečnilo 15), výstavy (celkem 3), kurz an-

gličtiny, 3 soutěže pro dětské čtenáře a knihovnické lekce pro všechny typy 

škol (celkem 30). Knihovna se připojila k celostátním akcím „Březen – měsíc 

čtenářů“, k projektu „Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka“, k „Týdnu kniho-

ven“, ke „Dni pro dětskou knihu“. 
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Přírodní koupaliště 
Vedoucím koupaliště byl Ondřej Stanek. 

V roce 2022 začala sezona už 3. června, ale kvůli nepříznivému počasí byla 

ukončena již začátkem září. Od června do srpna bylo koupaliště otevřeno 

57 dní s celkovým počtem 10 592 návštěvníků. 

Bufet „Na Plovárně“, který si pronajal spolek POP–STU, byl 

otevřený denně od května. Kromě prodeje občerstvení se zde 

o víkendech konaly hudební produkce a jiné společenské ak-

ce (pálení čarodějnic…). 

Rodinné centrum 
Rodinné centrum vedla Lucie Zajícová. 

Během roku pořádalo centrum přednášky pro rodiče, akce pro děti, 5 pří-

městských táborů, hlídání dětí (tzv. pidiškolku), swapy, jarmarky a dobročin-

né sbírky. Celkem se jednalo o 49 akcí, kterých se zúčastnilo 2 089 lidí (bez 

příměstských táborů). Pro děti bylo určeno 9 kroužků, které v 1. pololetí na-

vštěvovalo kvůli covidu jen 42 dětí, zatímco v 2. pololetí 105 dětí. Také 

„Pidiškolka“ se oproti 1. pololetí rozrostla z 1 dne na 3 dny hlídání. Cvičení 

rodičů s dětmi navštěvovalo v 1. pololetí 132 účastníků, v 2. pololetí 146 zá-

jemců. V 1. pololetí probíhala hathajóga pro dospělé, která byla ve 2. pololetí 

nahrazena zumbou. Koncem roku povolila rada města využívání prostor ro-

dinného centra k pronájmu, a tak se zde konalo několik dětských oslav. 

Sportovně-ubytovací komplex a sportovně-re-

kreační areál 
Vedoucí byla Petra Dostalíková. 

Na začátku prosince byl v nové přístavbě zimního stadionu zprovozněn ba-

zén s nerezovou vanou a vířivkou (viz foto pod nadpisem „Organizace zřizo-

vané městem“). 

Sauna byla v provozu od 3. ledna do 5. března. Od 7. do 23. března byla pán-

ská sauna uzavřená z důvodu rekonstrukce sprch. V dubnu proběhla 

v dámské sauně rekonstrukce obkladů a poklopu. Od 25. dubna byly obě sau-

ny uzavřeny z důvodu rekonstrukce bazénu. Otevřeny opět byly od 5. červen-

ce. Bazén se saunou využilo 5 868 návštěvníků. 
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Bowling byl od 29. dubna do 5. listopadu uzavřen z důvodu rekonstrukce ba-

zénu. V době otevření byl využit 1 140 hodin. 

Infrasauna byla v provozu denně kromě období od června do srpna, celkem 

127 hodin. 

Solárium bylo v provozu denně. 

Sportovně rekreační areál byl v provozu denně od května do září. 

Byl vymalován a částečně nově zařízen pokoj 201. 

Vagonářské muzeum 
Vedoucím muzea byl Bronislav Novosad. Muzeum sídlilo v části nového zám-

ku, 2 místnosti pro depozitář a místnost s knihovnou byly vyčleněny v budo-

vě bývalé školy na ulici Tovární. Tam byla v tomto roce vyměněna okna a na-

instalovány žaluzie. 

V bývalé kanceláři vedoucího Vagonářského muzea byla nově zřízena galerie, 

z tohoto důvodu bylo vytvořeno zázemí v místnostech, kde se dříve nacházel 

archiv stavebního úřadu. Místnost s malbami, kde se nachází nápis „Nazdar“, 

související s legionářskou školou v zámku (1919 až 1923), a dekorativní prv-

ky s vazbou na poslední majitele, šlechtickou rodinu Blücherů, byla vyklizena 

a byla připravena k dalším úpravám. Proběhla modernizace v edukační míst-

nosti. 

Provoz muzea pro návštěvníky byl zahájen 15. dubna a oficiálně ukončen 

31. října. Vzhledem k tomu, že zájem o prohlídku muzea neustával ani po 

ukončení sezony, vyšli pracovníci návštěvníkům vstříc a poslední prohlídka 

pro objednané skupiny se konala 6. prosince. Muzeum navštívilo 8 430 ná-

vštěvníků, bylo mírně navýšeno vstupné. Vedle upomínkových předmětů by-

ly do prodeje nově zavedeny brožurky města a kniha pro děti. 

Muzeum spolupracovalo se školami, umožňovalo badatelské návštěvy, bylo 

prezentováno v České televizi (pořad „Toulavá kamera“ a „Pozor, vlak“) 

i v TV Polar. Od dubna až do konce roku byla v muzeu instalována výstava 

„Mince, kam se podíváš“. Dne 13. srpna proběhla v muzeu i v okolí zámku 

tradiční akce „Fajne léto“, která je součástí „Technotrasy“. Z dotačního titulu 

Moravskoslezského kraje byly pořízeny železniční uniformy včetně čepic 

a odznaků z období první republiky. 
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Víceúčelová sportovní hala 
Vedoucím sportovní haly byl Ondřej Stanek. 

Víceúčelová sportovní hala poskytovala zázemí sportovnímu klubu 

HC Studénka, který zde trénoval i hrál všechna domácí a přípravná utkání 

všech kategorií. Ledová plocha byla také využívána pro soutěž amatérských 

družstev (tzv. amatérská hokejová liga), pro pronájmy jednotlivým amatér-

ským týmům a pro bruslení veřejnosti. V dopoledních hodinách ledovou plo-

chu využívaly školy ze Studénky a okolních obcí. Od října začala ledovou plo-

chu využívat k tréninku česká parahokejová reprezentace. 

Ledovou plochu v rámci veřejného bruslení využilo 6 333 návštěvníků. 

Provozní doba fitcentra byla rozšířena o dopolední časy a o pravidelné pořá-

dání kruhových tréninků. Navštívilo ho 8 128 zájemců. 

Středisko čistírny odpadních vod a kanalizace 

Středisko čistírny odpadních vod a kanalizace je organizační složkou města, 

bylo zřízeno za účelem provozování čistírny odpadních vod, čerpacích stanic 

tlakových i podtlakových, stokových sítí a řadů včetně veškerých příslušen-

ství (šachty apod.) a dešťových a sdružených kanalizací, vše v majetku zřizo-

vatele. Středisko sídlilo na Poštovní ulici, čistírna odpadních vod na ulici Ná-

dražní. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města 

Studénky 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Studénky je or-

ganizační složkou města, která nemá právní subjektivitu 

a která je zařazena do kategorie jednotek požární ochrany 

JPO II/2, tj. jednotka sboru dobrovolných hasičů zabezpečují-

cí pohotovost členů k výjezdu 2 družstev v počtu 1 + 3 

s výjezdem do 5 minut od vyhlášení poplachu. Jednotka SDH 

je dislokována na 3 hasičských stanicích – centrální hasičská zbrojnice na uli-

ci Butovická, hasičská zbrojnice na ulici Družstevní a hasičská zbrojnice na 

ulici 2. května. Nepřetržitá pohotovost je zabezpečována v HZ na ulici Buto-

vická, kde se nachází požární technika pro první výjezd, a v HZ Družstevní, 
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kde se nachází požární technika pro druhý výjezd a velkokapacitní cisternová 

stříkačka. Kromě základních zásahů u požárů a jiných mimořádných událostí 

se jednotka specializuje: HZ na ulici Butovická na zásahy u dopravních nehod 

a na zásahy při úniku nebezpečných látek, HZ na ulici Družstevní na zásahy 

a práce na vodní hladině a HZ na ulici 2. května na technické zásahy, čerpání 

a dopravu vody a civilní ochranu. 

V roce 2022 bylo pro výkon služby v jednotce zařazeno 46 hasičů, z toho 

18 členů SDH Studénka-Butovice, 20 členů SDH Studénka-město a 8 členů 

SDH Studénka-nádraží. Velitelem jednotky byl Petr Sič, jeho zástupcem Mi-

chal Weislechner. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Studénky 

vyjela v roce 2022 celkem k 121 událostem, z toho bylo 

91 na území města a k 30 událostem vyjela mimo úze-

mí města. Pro srovnání s rokem 2021 je to navýšení 

o 14 událostí a o 11 událostí na území města. Na vyšší počet výjezdů měl vliv 

vyšší počet výjezdů k technickým zásahům, a to i přesto, že naše město nepo-

stihly žádné rozsáhlejší mimořádné události, jako byly v předcházejících le-

tech (např. bleskové povodně). 

Z uvedených 121 událostí, ke kterým jednotka vyjela, bylo 

20 požárů, 57 technických pomocí, 18 dopravních nehod 

silničních, 4 dopravní nehody železniční, 13 ostatních po-

mocí – jednalo se převážně o pomoc zdravotní záchranné 

službě se snesením pacienta, 4 úniky ropných produktů a 5 planých popla-

chů. Ve 2 případech poskytovala jednotka služby za úplatu. Všechny požáry, 

ke kterým došlo na území města, byly malého rozsahu a nevznikly při nich 

žádné větší škody. Při zásazích a při výjezdech k nim nebyl zraněn žádný 

z členů jednotky. 

V průběhu roku dostala jednotka darem nebo bezúplatným převodem od Mo-

ravskoslezského kraje nebo Hasičského záchranného sboru Moravskoslez-

ského kraje starší dopravní automobil VW Caddy a ruční digitální radiostani-

ce. Od Policie ČR pak další ruční digitální radiostanice a od Nadace Agrofert 

70.000 Kč na pořízeni zásahových přileb Dräger. 
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Studénka i Nová Horka spadají územně pod Živnostenský úřad Bílovec. Podle 

jeho údajů podnikalo v roce 2022 ve Studénce 1 557 fyzických osob, 

188 právnických osob, 5 zahraničních fyzických osob a 1 zahraniční právnic-

ká osoba. V Nové Horce pracovalo 29 podnikatelů, z toho 25 fyzických 

osob, 3 právnické osoby a 1 zahraniční fyzická osoba. 

Ubytování, restaurace, kavárny, bary, hostince 

Ubytování 
Hotel Antler, hotel Vagónka, Penzion U Nádraží, SAK Studénka, příspěvková 

organizace, Ubytovna Studénka 

Restaurace 
Dělnický dům, hotel Vagónka, hotel Antler, Kavárna, My Asian Restaurant, 

Restaurace MaDolin, pizzerie Milano, pizzerie Verona, POLI jídelna, Restaura-

ce – Pizzerie SPORT, Restaurace a penzion U Nádraží 

Občerstvení a bistra 
Bistro U Kraba, bufet Paličková, Lahůdky POLI, Kebab Studénka 

Bary 
Elephant, Krokodýl, Pivní bar Alfa, SAK Studénka, příspěvková organizace, 

Saloon Bizon, Tipáč 

Hospůdky 
hospůdka U Oldy, hostinec Nová Horka 

Vinárny 
Vinárna F, Vinotéka U Šrotů 
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Zdravotnické služby 

Ambulance plastické chirurgie a kosmetologie 
MUDr. Hana Klosová, Ph.D. 

ALERGOMED – alergologická ambulance 
MUDr. Jiřina Vrajíková,  MUDr. František Šimčík 

Diabetická a interní ambulance 
MUDr. Dagmar Kantorová 

Dětští lékaři 
MUDr. Irena Kučerová, MUDr. Martina Sklenářová 

Domácí odborná zdravotnická péče a pečova-

telská služba 
Charita Studénka 

Gynekologická ambulance 
MUDr. Hana Kováčová , MUDr. Kateřina Zhánělová 

Chirurgická, gastroenterologická a interní am-

bulance 
MUDr. Pavel Hanzelka 

Laboratoř 
Laboratoř – Binarová Markéta 

Léčebná rehabilitace 

Dobiášová Iva, Léčebná rehabilitace NEURON, MASÁŽE JANA (Jana Dreslero-

vá), Masáže – Milena Majtnerová, Masáže SP – Penová Simona, Nečasová 

Vanda, Rehabilitace – individuální ergoterapie (Bc. Martina Havránková) 
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Lékárny 
Lékárna Dr. Max, Lékárna LEMON 

Lékařská pohotovost, rychlá lékařská služba 

Neurologická ambulance 
MUDr. Michaela Horáková 

Oční ambulance 
MUDr. Olga Hollá 

Optika 
Oční optika Falhar, Oční optika Monika Janíčková 

Ortopedie ORT-ART, s. r. o. 
MUDr. Tomáš Tokarčík 

ORL ambulance 
MUDr. Dušan Laskafeld 

Pečovatelská služba v terénu 
Petra Krumpochová 

Poradna pro rozvoj osobnosti dítěte 
Mgr. Milena Dvořáková 

Praktičtí lékaři 
MUDr. Jaromíra Fabianová, MUDr. Hana Honová, MUDr. Petr Huvar, 

MUDr. Miroslava Jiříčková , MUDr. Naďa Volná 

Psychologické poradenství 
Bc. Alexandr Dresler 

Psychiatrická ambulance 
MUDr. Jiří Starý 
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Stomatologická ambulance 
DentAdel Medical, MUDr. Marie Tichopádová 

Tejpování 
Bc. Kateřina Fešarová 

Urologická ambulance 
MUDr. Lenka Sobková 

Zubní laboratoř 

Dana Richterová 

Veterinární ordinace „U POTOKA“ 
MVDr. Oldřich Pěnkava, MVDr. Veronika Pěnkavová , MVDr. Radka Petrovská,  

MVDr. Anna Šenková 

Veterinární ošetřovna 
MVDr. Barbora Storzerová 

Živnosti a provozovny 
Nepodařilo se mi zjistit, zda v roce 2022 byly ve Studénce založeny nové živ-

nosti a provozovny. 
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ŠKOLSTVÍ 
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Mateřská škola Studénka 

 Mateřská škola Studénka, Komenského 700, pří-

spěvková organizace, měla v 2. pololetí školního ro-

ku 2021/2022 1 kmenové a 5 odloučených praco-

višť. Ředitelkou byla Mgr. Pavla Honová, o děti se 

staralo 31 učitelů, 7 speciálních pedagogů a 12 asis-

tentů pedagoga. Ve všech odloučených pracovištích 

bylo celkem zapsáno 299 dětí, které byly rozděleny 

takto: MŠ Budovatelská 44 dětí, MŠ Butovická 

25 dětí, MŠ Komenského 56 dětí, MŠ R. Tomáška 37 dětí, MŠ Poštovní 122 dě-

tí a MŠ Nová Horka 15 dětí. 

MŠ Komenského připravila nejen pro děti ze školky naučnou stezku „Ptačí 

dobrodružství“, která je měla seznámit s ptáky, žijícími u nás v zimním obdo-

bí. Úkolem bylo uhádnout ptáčka na obrázku, splnit všech 13 úkolů a během 

celé stezky si zapisovat tajná písmenka, která na konci stezky dala dohroma-

dy tajenku. Stezka začínala na křižovatce ulic Panská a Komenského a pokra-

čovala až na ulici Na Trávníkách. 

Děti z odloučeného pracoviště v Nové Horce 

a na ulici R. Tomáška vystavovaly své výtvarné 

práce v klubovně Dělnického domu a na jeho 

chodbách. Výstava byla zahájena vernisáží 

29. května a trvala do 2. června. 

Mateřská škola Studénka, Komenského 700, příspěvková organizace, měla 

v 1. pololetí školního roku 2022/2023 1 kmenové a 5 odloučených pracovišť. 

Ředitelkou byla Mgr. Pavla Honová, o děti se staralo 31 učitelů, 6 speciálních 

pedagogů a 12 asistentů pedagoga. Ve všech odloučených pracovištích bylo 

celkem zapsáno 295 dětí, které byly rozděleny takto: MŠ Budovatelská 44 dě-

tí, MŠ Butovická 24 dětí, MŠ Komenského 56 dětí, MŠ R. Tomáška 37 dětí, 

MŠ Poštovní 119 dětí a MŠ Nová Horka 15 dětí. 

Na začátku školního roku se speciální pedagogové zúčastnili školení „Trénink 

jazykových schopností podle D. B. Elkonina“. Tato metodika rozvíjí fonema-

tické uvědomování, které je nedílnou součástí čtení a psaní. Speciální peda-

gogové budou tuto metodiku pravidelně používat při vzdělávání děti se spe-

ciálními vzdělávacími potřebami v předškolním věku a při odkladu školní do-

cházky. 
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 ZŠ Butovická 

 Základní škola Studénka, Butovická 346, příspěvková 

organizace, měla v 2. pololetí školního roku 

2021/2022 ve 14 třídách 272 žáků. Ředitelkou školy 

byla Mgr. Aranka Horváthová, zástupkyní ředitelky 

Mgr. Vladimíra Henzelová. Ve škole pracovalo 20 uči-

telů, 6 asistentů pedagoga, 1 školní asistentka 

a 3 vychovatelky. 

Lyžařský výcvik žáků 7. ročníku se v tomto roce neuskutečnil v původně plá-

novaném termínu kvůli nařízené karanténě žáků, ale až v posledním únoro-

vém týdnu. Také tradiční skiareál Rališka, který už byl obsazený, byl nahra-

zen lyžováním U Sachovy studánky. 

Po dvouleté přestávce proběhla v úterý 22. března v sále 

školní družiny „Butovická hvězdička“, soutěž malých 

výtvarníků a zpěváků. Zúčastnily se jí děti 1. až 5. tříd 

nejen z této školy, ale i ze ZŠ Sjednocení, ZŠ Františka 

kardinála Tomáška, z Hladkých Životic a Bravantic. Vý-

tvarníci malovali temperami obrázek na téma jaro, zpěváci zase předvedli 

písně lidové i folkové. 

Další ročník meziškolní soutěže dvojic v anglickém jazyce 

„Have Fun with English“ se ve škole konal 22. dubna. Zú-

častnili se žáci 5. až 9. ročníků z 10 škol nejen ze Studén-

ky, ale i blízkého okolí. Během tříminutového časového 

limitu plnili nejrůznější úkoly: přiřazovali obrázky a slova, sestavovali věty, 

pracovali s texty apod. 

„Občanské sdružení Pastelka“, které je sdružením rodičů při ZŠ Butovická, 

zorganizovalo na 24. června „Butovické hry“. Konaly se na hřišti za školou 

a děti během nich soutěžily, zúčastňovaly se různých her a večer si mohly 

opéct špekáčky. 

Základní škola Studénka, Butovická 346, příspěvková organizace, měla 

v 1. pololetí školního roku 2022/2023 ve 14 třídách 267 žáků. Ředitelkou 
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školy byla Mgr. Aranka Horváthová, zástupkyní ředitelky Mgr. Vladimíra 

Henzelová. Ve škole pracovalo 19 učitelů, 5 asistentů pedagoga, 1 školní asis-

tentka a 4 vychovatelky. 

Žáci 9. ročníků pokračovali v e-twinningovém projektu „Stop bullying start 

connecting“. Dalším úkolem bylo představit ostatním účastníkům 

z evropských zemí jejich školu. Žáci ve skupinkách natočili videa o školní bu-

dově, jídelně, ale také o vyučování. 

V pátek 25. listopadu se početná redakční rada časopisu „Buto-

vický balvan“ vydala do Brna na vyhlášení celostátního kola 

soutěže školních časopisů. Jako obvykle vyhlášení proběhlo na 

Fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity v rámci „Medi-

álního dne“. Během dne se žáci měli možnost zúčastnit 

workshopů na novinářská témata a prohlédnout si stánky ně-

kterých deníků, které vycházejí v ČR. Vyvrcholením celé akce bylo vyhlášení 

těch nejlepších školních časopisů vydávaných v ČR, kde „Butovický balvan“ 

získal 5. místo. 

ZŠ Sjednocení 

Ve školním roce 2021/2022 byla ředitelkou Základní 

školy Studénka, Sjednocení 650, příspěvkové organiza-

ce, Mgr. Jana Mantheeová, její statutární zástupkyní se 

zaměřením na speciální školství a školní družinu 

Mgr. Miroslava Halušková a zástupkyní se zaměřením na 1. a 2. stupeň ZŠ 

Mgr. Věra Foltasová. V 2. pololetí školu navštěvovalo 287 žáků ve 20 třídách, 

z toho 16 žáků se učilo v 1. a 2. třídě s upraveným vzdělávacím programem 

pro žáky s vadou řeči, 8 ve 2 speciálních třídách a 25 ve 3 třídách pro žáky 

s lehkým mentálním postižením. Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami 

byli také integrováni v běžných třídách. Výuka 2 žáků s poruchou autistické-

ho spektra probíhala podle individuálních plánů za úzké spolupráce 

s poradenskými zařízeními. Na vzdělávání žáků se podílelo 33 učitelů, 

16 asistentek pedagoga a 6 vychovatelek. 
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Televizní soutěže „Bludiště“ se v lednu zúčastnili žáci 9. A (viz foto pod nad-

pisem „Školství“). Vyzkoušeli si jak vědomostní soutěže, tak sportovní disci-

plíny. Celý souboj byl až do samotného konce vyrovnaný, bohužel 

v posledním úkolu byl soupeř rychlejší a o kousek studénecké žáky porazil. 

Žáci 7. ročníků absolvovali koncem ledna týdenní výjezd do Beskyd na chatu 

Mečová. Hlavní náplní bylo plnění úkolů s enviromentálním zaměřením, ale 

díky výhodným sněhovým podmínkám byl pobyt obohacen i o výcvik na ly-

žích. 

Spolek rodičů pořádal po dvouleté přestávce „Čaro-

dějný průlet Studénkou“. Dne 29. dubna prošly mas-

ky městem, další aktivity včetně upálení čarodějnice 

pak probíhaly na školní zahradě. 

Žák školy Richard Pavel se v květnu zúčastnil „Deaflympiády“ v Brazílii, kde 

v golfu obsadil 5. místo. 

Mezinárodní den dětí oslavili žáci II. stupně „Dnem naruby“, kdy si svá místa 

v lavicích vyměnili se svými učiteli. 

Nejlepší atleti školy se 3. června zúčastnili soutěže ve skoku vysokém „Bílo-

vecká laťka“ a odvezli si výborná umístění: získali 2 první místa, 2 druhá mís-

ta, putovní pohár ředitele školy a pohár za nejkrásnější styl. 

Žáci I. stupně uzavřeli školní rok sportovním dnem. Na 

hřišti „Za Klečkou“ si vyzkoušeli různé tradiční i netra-

diční sportovní disciplíny jako skákání v pytli, běh 

s balonkem umístěným na lžičce, přenášení vody v ke-

límku a další. 

Ve školním roce 2022/2023 byla ředitelkou Základní školy Studénka, Sjedno-

cení 650, příspěvkové organizace, Mgr. Jana Mantheeová, její statutární zá-

stupkyní se zaměřením na speciální školství a školní družinu Mgr. Miroslava 

Halušková, zástupkyní se zaměřením na 1. a 2. stupeň ZŠ Mgr. Věra Foltasová 

a zástupcem pro školní klub a volnočasové aktivity Mgr. David Bobák. V 1. po-

loletí školu navštěvovalo 285 žáků ve 20 třídách, z toho 12 žáků se učilo 

v 1. a 2. třídě s upraveným vzdělávacím programem pro žáky s vadou řeči, 

9 ve 2 speciálních třídách a 27 ve 3 třídách pro žáky s lehkým mentálním po-

stižením. V tomto roce se ve škole vzdělávalo i 9 žáků z Ukrajiny. Žáci se spe-

ciálními vzdělávacími potřebami byli také integrováni v běžných třídách. Vý-

uka 2 žáků s poruchou autistického spektra probíhala podle individuálních 
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plánů za úzké spolupráce s poradenskými zařízeními. Na vzdělávání žáků se 

podílelo 32 učitelů, 17 asistentek pedagoga, 6 vychovatelek a 1 speciální pe-

dagog. 

Žáci speciálních tříd byli v září obdarováni klubem motor-

kářů, kteří na svém srazu na Mlýnské vybrali peníze a za ně 

koupili Lego Duplo. To sloužilo nejen k hraní, ale také 

k počítání, a hlavně k procvičování rukou. 

Všechny rodiče a příznivce školy pozvali žáci 23. listopadu do „Veselé školní 

cukrárny“. Ochutnat jsme mohli různé moučníky, sladké dobroty, kávu a čaj. 

Obsluhy se ujali sami žáci školy a výtěžek z prodeje pak použili na své školní 

aktivity. 

Žáci osmých ročníků založili v listopadu v rámci předmětu „Zábav-

ná žurnalistika“ školní časopis S.O.S., tedy „Sjednocení osmáckých 

sov“. 

V listopadu se žáci školy zúčastnili matematické soutěže „Me-

moriál Šárky Pravdové“, kterou pořádalo Gymnázium Mikuláše 

Koperníka Bílovec. Žáci soutěžili ve čtyřčlenných družstvech ve 

dvou kategoriích. Ti starší obsadili 1. místo. 

 

 ZŠ Františka kardinála Tomáška 

 V 2. pololetí školního roku 2021/2022 měla Základní 

škola Františka kardinála Tomáška Studénka, pří-

spěvková organizace, 335 žáků v 18 třídách. Na škole 

pracovalo 33 pedagogů, z toho 28 učitelů, 2 asistenti 

pedagoga, 3 vychovatelky a 1 školní psycholog. Ředi-

telem školy byl Mgr. Milan Stiller, jeho zástupkyní 

Mgr. Miroslava Tomanová. 

V pondělí 28. února si druháci a třeťáci připomněli 

masopust. Ráno začalo pohádkou, poté všechny mas-

ky soutěžily, tančily a hrály různé hry. Součástí byla 

také soutěž o nejoriginálnější koblihu, kterou vytvoři-

ly maminky s dětmi. 
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Žáci 8. tříd sázeli v pátek 25. března stromy v Poodří 

u Pasečného mostu. Jednalo se především o vrby, duby 

a topoly. Ve spolupráci s ochránci přírody a organizací 

Arnika se tak žáci snažili o ochranu brouka páchníka 

a dalších živočichů. 

Během „Zahradní slavnosti“ ve čtvrtek 28. dubna se zájemci 

mohli zúčastnit tvořivých dílen a kulturního vystoupení, 

byla pro ně přichystaná komentovaná prohlídka školní za-

hrady a prodej sazenic, keramiky a textilních hraček. Nově se konal bazar 

knih. 

V 1. pololetí školního roku 2022/2023 měla Základní škola Františka kardi-

nála Tomáška Studénka, příspěvková organizace, 341 žáků v 18 třídách. Na 

škole pracovalo 34 pedagogů, z toho 29 učitelů, 2 asistenti pedagoga, 3 vy-

chovatelky a 1 školní psycholog. Ředitelem školy byl Mgr. Milan Stiller, jeho 

zástupkyní Mgr. Miroslava Tomanová. 

První ročník oblíbené národní soutěže „Sportovní den 

mládeže s TAJV“ se ve Studénce uskutečnil v úterý 

1. listopadu v tělocvičně školy. Jednalo se o semifinálové 

kolo z celkového počtu 250 turnajů v České republice. 

Žáci a žákyně ze základní školy se v tělocvičně utkali ve fotbale, florbale, há-

zené, frisbee a tenise. 

Již 5. ročník „Živé knihovny povolání“ pořádala 

škola pro žáky 9. tříd ZŠ ze Studénky i okolí. 

Tato akce, která se konala v Dělnickém domě, 

jim měla přiblížit některá zaměstnání a pomo-

ci zorientovat se a rozhodnout se pro budoucí 

povolání. 

Ve středu 21. prosince se ve škole uskutečnil další „DEN 

NARUBY“. Tentokrát nebyli v roli učitelů žáci, ale každý vyu-

čující 2. stupně si připravil nějakou „srdcovku”, tzn. hodinu, 

na kterou není běžně během školního roku čas, hodinu podle svých zájmů, 

koníčků, zálib. 
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SŠEP Studénka, o. p. s. 

Ve školním roce 2021/2022 poskytovala škola vzdělání 

v následujících čtyřletých oborech ukončených maturitní 

zkouškou: Obchodní akademie se zaměřením na výpo-

četní techniku a média, Obchodní akademie se zaměře-

ním na cestovní ruch, Ekonomické lyceum se zaměřením 

na výpočetní techniku, Ekonomické lyceum se zaměře-

ním na cestovní ruch. Dále škola otevírala dvouletý obor Podnikání (ukonče-

ný maturitou, v denní formě) a učební obor Strojní mechanik. Ředitelkou ško-

ly byla PaedDr. Katarína Vrablová, zástupkyní ředitelky Ing. Monika Kochová. 

Ve školním roce 2022/2023 poskytovala škola vzdělání v následujících čtyř-

letých oborech ukončených maturitní zkouškou: Obchodní akademie se za-

měřením na informační technologie, Obchodní akademie se zaměřením na 

cestovní ruch, Ekonomické lyceum se zaměřením na informační technologie, 

Ekonomické lyceum se zaměřením na cestovní ruch. Dále škola otevírala 

dvouletý obor Podnikání (ukončený maturitou, v denní formě) a učební obor 

Strojní mechanik. Ředitelkou školy byla PaedDr. Katarína Vrablová, zástup-

kyní ředitelky Ing. Monika Kochová. 

V listopadu se tým složený z žáků školy zúčastnil v Městské 

hale v Odrách 1. kola „Středoškolské futsalové ligy“. Ve 

čtyřčlenné skupině obsadili 2. místo a postoupili do 2. kola. 

Krajské kolo organizovala studénecká škola v hale 

v Pustějově a její žáci skončili třetí. 

ZUŠ J. A. Komenského Studénka 

 V 2. pololetí školního roku 2021/2022 měla základní 

umělecká škola 694 žáků, kteří navštěvovali 11 poboček 

(kromě Studénky také ve Fulneku a okolních obcích). 

Žáci navštěvovali 3 obory – hudební, výtvarný a taneční. 

Staralo se o ně 37 učitelů hudebního oboru, 2 učitelé 

výtvarného oboru a 2 učitelé tanečního oboru. Ředitelkou školy byla 

Mgr. Renata Talpová, zástupkyní ředitelky Bc. Markéta Tulejová. 
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Žákyně školy Markéta Štenclová obsadila v únoru v Praze 2. místo ve své ka-

tegorii v „Mezinárodní soutěži Gustava Mahlera“ ve hře na violoncello. 

Při příležitosti 430. výročí narození J. A. Komenského se 

v koncertním sále školy konala slavnostní vernisáž prací 

žáků výtvarného oboru doplněná minikoncertem, během 

kterého vystoupili oceňovaní žáci hudebního oboru. 

Začátkem března se ve Frenštátě pod Radhoštěm konalo okresní kolo MŠMT 

ve hře na dechové nástroje. Z naší studénecké školy postoupilo do krajského 

kola rekordních 14 žáků. 

V 1. pololetí školního roku 2022/2023 měla základní umělecká škola 

700 žáků, kteří navštěvovali 10 poboček (kromě Studénky také ve Fulneku 

a okolních obcích). Žáci navštěvovali 3 obory – hudební, výtvarný a taneční. 

Staralo se o ně 35 učitelů hudebního oboru, 2 učitelé výtvarného oboru 

a 2 učitelé tanečního oboru. Ředitelkou školy byla Mgr. Renata Talpová, zá-

stupkyní ředitelky Bc. Markéta Tulejová. 

Soutěž pro žáky hudebních a výtvarných oborů ZUŠ v Morav-

skoslezském kraji „Múzy Ilji Hurníka“ přivítala i 3 sólisty ve hře na 

violoncello ze studénecké školy. Všichni ohromili porotu a získali 

zlatou múzu. 

V sobotu 26. listopadu proběhl již tradičně v obchodním centru Forum Nová 

Karolina 15. ročník benefiční akce s názvem „Světlo mladým s handicapem“. 

Cílem bylo podpořit děti a mladé lidi s postižením, kteří jsou součástí sociálně 

aktivizačního klubu BRÁNA. V tomto ročníku studéneckou ZUŠ zastupovala 

„Swingová partička“ a bubenický soubor „Silence“. 

 

Soukromá základní umělecká škola 

MUSICALE, v. o. s. 

 Ve školním roce 2021/2022 byl ředitelem Soukromé zá-

kladní umělecké školy MUSICALE Bc. Jan Sniehotta. 

V 2. pololetí tohoto roku v ní vyučovalo 18 učitelů hru na 

hudební nástroje a sólový a sborový zpěv. Na škole působila 

hudební tělesa „MUSICALE-band“ pod vedením Dušana Šurmana, DiS., 
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„Studénečtí pištci“ pod vedením Bc. Jana Sniehotty, „Studeňáček“ pod vede-

ním Bc. Kamily Zajacové, DiS., „Drums band“ pod vedením Mgr. Davida Cin-

dlera, „Digits Musicale“ pod vedením Mgr. art. Kateřiny Lubojacké  

a „Flautoband“ pod vedením Tatiany Korimové, DiS. 

Výchovný koncert pro mateřskou školu „Světem hudby s Muzikálkem“ při-

pravili v květnu žáci a učitelé. Se skřítkem Muzikálkem se vydali na poutavou 

cestu přes různá města, která představovala jednotlivé hudební nástroje. 

Žáci pěveckého oddělení zazpívali v květnu nejznámější a nejkrásnější melo-

die z pohádek na dvou koncertech. Jeden byl určený dětem z mateřské školy, 

druhý pro rodiče a veřejnost. 

Předposlední červnový týden se ve škole nesl ve znamení koncertů. Od pon-

dělí do pátku se v koncertním sále představily všechny soubory a všechna 

oddělení, které ve škole pracují. 

Ve školním roce 2022/2023 byl ředitelem Soukromé základní umělecké ško-

ly MUSICALE Bc. Jan Sniehotta. V 1. pololetí tohoto roku v ní vyučovalo 

18 učitelů hru na hudební nástroje a sólový a sborový zpěv. Na škole působila 

hudební tělesa „MUSICALE-band“ pod vedením Dušana Šurmana, DiS., 

„Studénečtí pištci“ pod vedením Bc. Jana Sniehotty, „Studeňáček“ pod vede-

ním Bc. Kamily Zajacové, DiS., „Drums band“ pod vedením Mgr. Davida Cin-

dlera, „Digits Musicale“ pod vedením Mgr. art. Kateřiny Lubojacké  

a „Flautoband“ pod vedením Bc. Tatiany Mutinové, DiS. V tomto školním roce 

oslavila škola 30 let své existence. 

Během podzimu se uskutečnily 2 tradiční koncerty. 

Koncert klavírního oddělení „Klavírní podzim“ se ko-

nal v listopadu (viz foto), na něj navázal prosincový 

koncert „Rodinné muzicírování“, během kterého hráli 

žáci školy se svými příbuznými. 

Žákovský parlament B.E.S.T.T. 

Žákovský parlament s názvem B.E.S.T.T. tvoří 5 studentů SŠEP, o. p. s., 

a zástupci základních škol Butovická, Františka kardinála Tomáška, Sjedno-

cení. Tato organizace se stará o kulturu pro děti a mládež ve Studénce. 
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SOCIÁLNÍ SITUACE 
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Charita Studénka 

Charita Studénka poskytovala 3 typy registrované sociální 

služby: pečovatelskou službu, domov pro seniory a azylové 

ubytování pro matky s dětmi. Kromě sociálních služeb posky-

tovala charita jako nestátní zdravotnické zařízení také domá-

cí zdravotní péči nemocným. Další činností bylo půjčování kompenzačních 

a zdravotnických pomůcek (zájemci si mohli vybrat z 25 druhů, jejichž nákup 

byl hrazen z „Tříkrálové sbírky“), provoz charitního šatníku a organizace 

„Tříkrálové sbírky“. Ředitelkou byla Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. 

Dům pokojného stáří – Domov sv. Anny měl kapacitu 18 uživatelů, ale v prů-

běhu roku se v něm vystřídalo 26 klientů, kteří obývali 5 jednolůžkových, 

5 dvoulůžkových a 1 třílůžkový pokoj. Pracovníci se o ně 

starali v nepřetržitém provozu. Při péči pečovatelky vychá-

zejí z individuálních potřeb a přání klientů, nabízejí du-

chovní podporu, provádějí bazální stimulaci a umožňují ca-

nisterapii. 

Pečovatelská služba poskytovala potřebnou pomoc občanům Studénky, Al-

brechtiček, Bartošovic, Bílova, Pustějova, Velkých Albrechtic a nově i Jisteb-

níku v jejich domácím prostředí. Tato služba byla rozšířena i na večerní a ví-

kendovou a vyžádalo si ji 96 klientů, o které se staralo 11 pracovníků. 

Registrované zdravotní sestry v rámci ošetřovatelské služby navštěvovaly 

nemocné v jejich domovech a poskytovaly jim zdravotní úkony na základě 

předpisu lékaře. Tato služba je pro klienty bezplatná, je hrazena ze zdravot-

ního pojištění. V tomto roce bylo evidováno 4 412 návštěv u 149 klientů ve 

Studénce a okolí. 

Azylové ubytování – byt pro matky v tísni měl kapacitu pro 1 maminku s 1 až 

3 dětmi, která byla v tomto roce plně využita. 

Charita se chystala na stavbu nové budovy ve Studénce Domova sv. Jáchyma. 

V roce 2020 obdržela od města pozemek. Bylo vydáno stavební povolení. 

V neděli 16. ledna skončil další z ročníků „Tříkrálové sbírky“. Ve Studénce 

a okolních obcích vyšlo do ulic téměř 150 skupinek velkých i malých kolední-

ků. Některé pokladničky byly také umístěny v obchodech, na úřadech nebo 

v kostelích. Celkem se v tomto roce vybralo rekordních 1.029.732 Kč. 
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Březen začal v Charitě smažením koblih a oslavou dne žen, 

v dubnu se chystaly Velikonoce. A tak se pekl beránek. Na ná-

vštěvu přišel harmonikář a v květnu se stavěla májka. 

V rámci dne otevřených dveří připravili v Charitě besedu, kde radili, jak pe-

čovat o nemocného, méně pohyblivého nebo imobilního člověka v domácím 

prostředí. Akce se uskutečnila ve středu 27. dubna. 

V červnu se zaměstnancům podařilo navázat spolupráci s novou dobrovolnicí 

a jejími canisterapeutickými psy. 

V létě klienti putovali na Svatý Hostýn, mší oslavili svátek sv. Anny a tečkou 

za létem byla akce „Rozloučení s létem“, během níž bylo připomenuto, že 

Charita pracuje ve Studénce už 30 let. 

U příležitosti svátku svaté Hedviky uděluje biskup naší 

diecéze každoročně ocenění za záslužnou práci v charitách 

a farnostech. V polovině října se v Katedrále Božského Spa-

sitele v Ostravě konala slavnostní bohoslužba, při níž byla 

jednou z oceněných pracovnice studéneckého charitního šatníku Marie Sei-

dlerová. 

Dne 10. listopadu oslavili slavnostní mší v butovickém kostele zaměstnanci 

i klienti studénecké charity a další věřící 30 let své existence. 

Adventní čas se nesl v duchu přípravy na Vánoce. A tak 

klienti loupali ořechy, pekli cukroví a zdobili strome-

ček. Ten pomáhaly zdobit i děti ze ZŠ Butovická. Ne-

chybělo ani vánoční setkání s příbuznými. 

Dům s byty zvláštního určení 

Byty zvláštního určení vznikly pro bydlení seniorů 

a zdravotně postižených občanů, kteří jsou ohroženi so-

ciálním vyloučením z důvodu věku nebo nemoci, ale kteří 

jsou v základních životních úkonech soběstační. Tyto by-

ty jsou zvlášť stavebně upravené jako bezbariérové. Ve 

Studénce je vlastníkem domu s byty zvláštního určení město. V domě je 

33 bytů 0 + 1 a 5 bytů 1 + 1 standardní kvality. Byty jsou přidělovány na zá-

kladě podané žádosti a dle „Ukazatele pro hodnocení žádosti o nájem bytu 
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v domě s byty zvláštního určení“. Obyvatelé mohou využít nabídky registro-

vaného poskytovatele sociální služby, kterým je ve Studénce Charita, nebo 

např. osobní asistence. 

Domov pro osoby se zdravotním postižením 

NaNovo, p. o. 

Domov poskytuje ubytování pro 18 klientů. Ředitelem byl 

Mgr. Lukáš Spurný, MBA. 
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BEZPEČNOSTNÍ 

SITUACE 
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Obvodní oddělení PČR Studénka 

 Vedoucím obvodního oddělení byl npor. Bc. Marek Bar-

toš. V roce 2022 bylo v teritoriu OO PČR Studénka 

spácháno 133 trestných činů. Na tomto počtu se největší 

měrou podílí trestná činnost obecná (99 trestných činů), 

následuje zbývající trestná činnosti (tj. dopravní neho-

dy, nedbalostní ublížení na zdraví, ohrožení pod vlivem návykové látky, za-

nedbání povinné výživy aj. v počtu 20 trestných činů) a hospodářská trestná 

činnost (14 trestných činů). 

U násilné kriminality bylo v roce 2022 zaznamenáno celkem 11 trestných či-

nů, nejvíce (tj. 6) bylo úmyslné ublížení na zdraví. Násilná kriminalita byla 

objasněná ze 100 %. V oblasti majetkové kriminality bylo spácháno 58 trest-

ných činů. Krádeží vloupáním bylo 17, krádeží prostých 25 a ostatních majet-

kových deliktů 16. V roce 2022 nebyl zaznamenán žádný případ zvlášť zá-

važného zločinu. 

V roce 2022 bylo u OO PČR Studénka trestně stíháno 92 pachatelů trestné 

činnosti, z toho bylo 81 mužů a 11 žen. Z uvedeného počtu bylo trestně stíhá-

no 33 recidivistů a 6 cizinců. Bylo evidováno 184 poškozených – obětí trestné 

činnosti. Při spáchání trestného činu nebyla žádná osoba usmrcena ani žádné 

osobě nebyla způsobena těžká újma na zdraví, 6 osob utrpělo újmu na zdraví 

při napadení jinou osobou. Celková škoda způsobená trestnou činností byla 

vyčíslena na 3.353.000 Kč, z toho u majetkové kriminality 2.358.000 Kč, 

u ostatní kriminality 144.000 Kč, u zbývající kriminality 221.000 Kč a u hos-

podářské kriminality 616.000 Kč. 

Na úseku přestupků bylo evidováno celkem 715 skutků. Největší podíl zaují-

maly přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu v počtu 

539 deliktů, následovaly přestupky proti majetku v počtu 99 deliktů, pře-

stupky proti občanskému soužití a veřejnému pořádku v počtu 65 deliktů 

a 12 přestupků ostatních. V příkazním řízení na místě bylo vyřízeno 522 pře-

stupků v částce 222.300 Kč. 

V roce 2022 nebyl ve služebním obvodu zaznamenán žádný případ, který by 

významně narušil veřejný pořádek. Policisté našeho útvaru byli nasazeni 

v 6 akcích k zajištění veřejného pořádku. Ve 28 případech byli zařazeni do ce-

lorepublikových akcí k zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. 

Ve spolupráci se strážníky Městské policie Studénka podnikli policisté 1 akci 

k dohledu nad dodržováním zákazu podávání alkoholických nápojů nezleti-
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lým. V rámci výkonu hlídkové a obchůzkové služby bylo vypátráno 8 osob, po 

nichž bylo vyhlášeno celostátní pátrání. Na osobní svobodě bylo policisty 

omezeno celkem 33 osob, na protialkoholní záchytnou stanici bylo umístěno 

18 osob. V průběhu roku policisté vyjížděli k 18 případům vykazujícím znaky 

domácího násilí. 

Městská policie Studénka 

K 31. prosinci 2022 měla městská policie 12 zaměstnanců, 

z toho 10 strážníků včetně velitele s platným osvědčením 

odborné způsobilosti a 2 dispečerky (bez osvědčení odbor-

né způsobilosti). Personální situace umožňovala částečně 

sestavovat dvoučlenné denní hlídky. Velitelem byl Jan Pesničák. 

V roce 2022 bylo městskou policií zaznamenáno 1 477 událostí. Ve spoluprá-

ci s OO PČR Studénka bylo řešeno 122 události a byla provedena 1 plošná 

kontrola, zaměřená na podávání alkoholu mládeži a řízení pod vlivem alkoho-

lu nebo jiné návykové látky. Od občanů bylo přijato 658 oznámení. 

Na území našeho města došlo k 480 přestupkům. Mezi nejčastější přestupky, 

které strážníci řešili, patřily dopravní přestupky v počtu 322. Jednalo se 

zejména o kontrolu cyklistů jak v prostoru náměstí (zákaz vjezdu cyklistů), 

tak za snížené viditelnosti či při jízdě na chodnících, o kontrolu vyhrazených 

parkovišť pro tělesně postižené a dodržování pravidel silničního provozu 

zejména v ulicích s jednosměrným provozem a o provádění kontrolních do-

pravních akcí u železničního přejezdu ČD. V počtu 42 následovaly přestupky 

proti pořádku ve věcech územní samosprávy (volné pobíhání psů, pobíhání 

domácích zvířat po pozemní komunikaci, znečišťování veřejného prostran-

ství psy, nedodržení ohlašovací povinnosti ve vztahu k místním poplatkům). 

Následovaly přestupky proti veřejnému pořádku, jako je poškozování veřejně 

prospěšného zařízení, rušení nočního klidu, vzbuzování veřejného pohoršení, 

znečišťování veřejně prospěšných zařízení, znečišťování nebo neoprávněné 

zábory veřejného prostranství, zakládání černých skládek atd. v počtu 35. 

K dalším přestupkům patřily přestupky proti majetku (21), přestupky proti 

občanskému soužití (16), přestupky na úseku ochrany zdraví před škodlivý-

mi účinky návykových látek (4) a ostatní přestupky z oblasti zákona na 

ochranu zvířat proti týrání, živnostenského zákona, zákona o pojištění odpo-

vědnosti za škody způsobené provozem vozidla a další (40). Domluvou bylo 

řešeno 163 přestupků, 195 přestupků bylo řešeno pokutou příkazem na mís-

tě v celkové výši 39.200 Kč a 122 přestupků předáním správním orgánům. 
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V roce 2022 strážníci řešili také jiné události. Bylo provedeno 32 odchytů 

psů. Problematikou vraků se strážníci zabývali v součinnosti s odborem sta-

vebního řádu, územního plánování a rozvoje. Celkem bylo řešeno 6 případů 

nálezů vraků. Nalezená jízdní kola, peněženky, doklady apod. (14 případů) 

byly předány buď zpět majiteli, nebo na Městský úřad Studénka. Skládky byly 

zakládány jednak u příjezdových komunikací do města, v katastru města byly 

problematickými oblastmi hlavně okrajové části a ulice Tovární. Za období 

roku 2022 strážníci zmapovali, zaevidovali a přispěli k odstranění 30 černých 

skládek na území města. Strážníci také sami na místě odstraňovali velké 

množství drobných skládek, které pro způsob, rychlost a nenáročnost od-

stranění nejsou mnohdy ani evidovány (např. volně pohozené igelitové tašky, 

kartonové krabice apod.). Podezření z porušení trestního zákoníku bylo 

v roce 2022 oznámeno OO PČR ve 12 případech, 3 podezřelí pachatelé trest-

ných činů byli přímo zadrženi strážníky městské policie. Strážníci městské 

policie poskytli první pomoc v 19 závažnějších případech zranění. 

Nejvíce událostí se vyskytlo v okrsku sídliště (885), nejzatíženějšími ulicemi 

byly ulice Poštovní (231 událostí), Sjednocení (162 událostí), Butovická 

(107 událostí), Budovatelská (105 událostí) a Nádražní (80 událostí). 

V oblasti jiných aktivit zajistila městská policie ukázky práce strážníků a vy-

bavenosti Městské policie Studénka na několika kulturních akcích a akcích 

určených pro děti. Strážníci také ve dnech školního vyučování prováděli pra-

videlný dohled u přechodu pro chodce u základní školy na ulici Butovická. 

Před základní školou na ulici Sjednocení prováděli dozor dle dohody přísluš-

níci Policie ČR. Byla rozšířena příprava strážníků v prohlubování znalostí 

a dovedností profesní sebeobrany, taktiky a bezpečnosti provádění zákroků, 

která probíhala v bývalé základní škole na ulici Tovární. Všichni strážníci 

a dispečerky městské policie absolvovali v roce 2022 zákonem požadované 

školení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a školení požární ochrany 

a strážníci pak ještě i školení řidičů. Každých 5 let jsou podle zákona strážníci 

povinni absolvovat prolongační školení zakončené zkouškou odborné způso-

bilosti před zkušební komisí Ministerstva vnitra. V roce 2022 tuto zkoušku 

nikdo neskládal. Byl rozšířen kamerový systém o 2 kamerové body a zároveň 

pokračovala postupná výměna již technicky zastaralých kamer. Městská poli-

cie byla zařazena do tzv. ostatních složek integrovaného záchranného systé-

mu v rámci okresu Nový Jičín. 
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ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ 
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Ve Studénce bylo vydáno 47 rozhodnutí na povolení kácení dřevin rostoucích 

mimo les, ve 3 případech bylo kácení zcela zamítnuto, v 7 případech bylo vy-

dáno částečně zamítavé rozhodnutí. Rozhodnutími bylo povoleno kácení 

140 kusů dřevin a 944 m2 keřů. Za pokácené dřeviny byla v 7 případech ulo-

žena náhradní výsadba v rozsahu 4 293 kusů dřevin. Z podaných žádostí 

o kácení dřevin nebylo povoleno kácení 45 kusů. Byla vydána 2 rozhodnutí 

o zásahu do registrovaných významných krajinných prvků. 

Na úseku rybářství bylo v roce 2022 vydáno 39 rybářských lístků. 
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SPORT, KULTURA, 

SPOLEČENSKÝ 

ŽIVOT 
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SAK Studénka, příspěvková organizace 

Na rozvoji kulturního a sportovního života ve Studénce 

se velkou měrou podílela organizace k tomu vytvořená –

SAK Studénka, příspěvková organizace. V důsledku pan-

demie se do května neuskutečnily žádné akce, kde by 

byli přítomni diváci. Následující přehled je pouze částí její činnosti. 

Až do 19. února organizace moc akcí nepřipravovala, protože podle protiepi-

demických opatření se jich mohlo účastnit maximálně 100 osob. Proto byl 

např. zrušen i městský ples. Pozitivních ohlasů se dočkal lednový maškarní 

karneval pro děti nebo v únoru „Retro mejdan“, což byla diskotéka pro do-

spělé, vracející se do 90. let minulého století. 

Od března se naplno rozjelo pořádání kulturních akcí. A tak se konalo 

např. promítání v Dělnickém domě pro děti i dospělé, koncert k výročí zakla-

datelů české lidové písně či improvizační show „Partička“. 

I v tomto roce se oslavy dne města rozrostly na „Hudební týden města“. Od 

pondělí 13. do soboty 18. června se na pódiu u zimního stadionu vystřídali 

muzikanti z hudebních škol, studénečtí tamburaši, soubory pro děti, ale 

i představitelé současné moderní hudby. 

„Vítání prázdnin na koupališti“ bylo první akcí letošního „Letního festivalu“. 

Nejen děti si mohly 30. června zaplavat, ale také mohly využít další vodní 

atrakce a skákací hrad. Během letního festivalu probíhal program pro děti 

(různá tvoření, návštěva kouzelníka, divadelní představení) i pro dospělé: 

konal se poslechový večer, diskotéka, promítaly se filmy. Součástí letního fes-

tivalu byla i tradiční akce „Fajne léto“. Novinkou tohoto léta byla „Studénecká 

koštovačka“, během které jsme mohli ochutnat sladká i slaná jídla kuchařů- 

-amatérů i kuchařů-profesionálů. Součástí byla i soutěž o nejlepší krmášový 

koláč. 

Třetí „Burčákové slavnosti“ se konaly 11. září na náměstí Republiky. Součástí 

byly farmářské trhy, přednášky o víně, degustace. Hrála cimbálová muzika. 

Při příležitosti 100. výročí narození Emila Zátopka se ve Studénce 

v pátek 23. září promítal český film „Zátopek“. Na něj v sobotu 

24. září navázal „Atletický den“ na hřišti u ZŠ Františka kardinála 

Tomáška. 
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V říjnu se konaly tradiční „Čarodějné ohně“ v zámecké zahradě a zámeckých 

sklepích. Nechyběla strašidelná stezka se soutěžními kvízy pro děti, ohnivá 

show, stylový fotokoutek a občerstvení. Účast na této akci byla rekordní, se-

šlo se přes 1 300 návštěvníků.  

Adventní čas se nesl v odpočinkovém duchu. Začal koncem listopadu slav-

nostním rozsvěcením vánočního stromu na náměstí Republiky, pokračoval 

koncertem zpěvačky Magdy Malé se studéneckým dětským sborem Tralalá-

ček z MŠ na ulici R. Tomáška, vánočními trhy na náměstí Republiky a končil 

koncertem Moravského komorního sboru v kostele sv. Batoloměje. 

Akce jiných spolků a organizací 

Pravidelný „Sportovní ples“ i „Hasičský ples“ byl kvůli protiepidemickým 

opatřením zrušen. 

Komediální show „Poplach“ předvedli členové Klubu STUART v Restauraci 

a penzionu U Nádraží v pátek 8. dubna. 

Osadní výbor v Nové Horce pořádal 2. července sportovní odpoledne pro děti. 

Ty si mohly zaskákat ve skákacím hradu, zatočit kolem štěstí, kreslit na beton 

nebo zajezdit na koních. Závěr dne patřil opékání špekáčků a diskotéce. 

Tradiční, již 16. ročník „Poli veterán jízdy“ automobilů a motocyklů odstarto-

val 16. července od Dělnického domu. Trasa vedla do Velkých Albrechtic, kde 

se konala jízda zručnosti. 

„Anenská pouť“ se konala na butovické návsi 24. července, „Bartolomějská 

pouť“ proběhla ve Studénce 21. srpna. 

Každoroční „Turnaj v plážové odbíjené“ pro smíšené páry se uskutečnil 

v sobotu 13. srpna na přírodním koupališti. 

V rámci „Svatováclavského hudebního festivalu“ zorganizovalo Muzeum No-

vojičínska 11. září koncert v zámku v Nové Horce. Na programu byly skladby 

G. F. Händla a A. Corelliho. 

Jedenáctý ročník běžeckého závodu „Studénecká pětka 2022 aneb Memoriál 

Jarka ‚Kida‘ Kuncka“ odstartoval 14. září na hřišti ve Velkých Albrechticích 

(viz foto pod nadpisem „Sport, kultura, společenský život“). Závodníci si moh-

li vybrat ze 2 tratí, a to 2 km pro děti do 12 let a 5 km pro ostatní. V tomto ro-

ce byla trať na 12 km zrušena. 
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Studénecký malíř a grafik Martin Fabián 

Rusek zpřístupnil poslední zářijový ví-

kend zahradu svého domu, kde instalo-

val své obrazy (viz foto). 

Hudební maratón „Studénka na FEST“ se konal v sobotu 24. září na zahradě 

Dělnického domu. Hudební skupiny doplnil další program pro děti i dospělé 

(skákací hrad, malování na obličej, grilované speciality). 

V prosinci se v unikátním zahradním sále zámku Nová 

Horka, který je vyzdobený barokními malbami, konala 

2 představení akrobatické pohádky „Liška“. Toto 

představení nastudoval soubor Cirkus! Dance Studio 

z Nového Jičína. 

Tradiční „Hasičská zlatá neděle“, kterou pořádají hasiči z SDH Studénka- 

-město, se konala 18. prosince v jejich zbrojnici na ulici Družstevní. 
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SPOLKOVÁ 

ČINNOST 
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Ve Studénce pracovalo v roce 2022 velké množství spolků a organizací. In-

formace o jejich činnosti jsem čerpala buď z výročních či jiných zpráv před-

sedů, nebo z webových stránek. Bohužel s některými představiteli se mi ne-

podařilo spojit, nesehnala jsem na ně kontakt nebo na mé žádosti 

o spolupráci nereagovali. V tom případě je o nich v kronice jen minimální 

zmínka nebo uvádím pouze název spolku s tím, že existoval. 

AS Bizon Studénka 

BMX Studénka 

Předsedkyní byla Petra Budzelová, trenérem Matěj Hurník. Jezdci se účastnili 

závodů Moravské bikrosové ligy, Českého poháru, Evropského poháru a Mis-

trovství ČR. 

Začátkem června se jela Moravská bikrosová liga v Zábřehu 

na Moravě. Z našich 11 jezdců se nejlépe umístil Adam Qu-

arda, který dvakrát získal zlato. 

Sabina Košárková (na fotografii vpravo) vybojovala v neděli 

31. července na bikrosové dráze v Nantes ve Francii bron-

zovou medaili v mistrovství světa BMX v kategorii juniorek 

16 let. 

Studénečtí bikrosaři měli nabité letní prázdniny. První prázdninový víkend se 

jel závod Mistrovství ČR. V sobotu to byly závody jednotlivců, kde nejlépe 

skončila Sabina Košárková v kategorii Women Elite na 2. místě, Adam Quarda 

v kategorii Boys 16 také na 2. místě a Matěj Hurník v kategorii Men 17+ na 

3. místě. V neděli se jelo Mistrovství ČR teamů, kde ze 76 družstev skončil náš 

studénecký team na 19. místě. 

Na Mistrovství Evropy v belgickém Desslu dopadla nejlépe Sabina Košárková 

v kategorii Women Junior, když dojela na 5. místě. 

Na Mistrovství světa ve francouzském Nantes byla z našich opět nejlepší Sa-

bina Košárková, v kategorii Women Junior si vyjela bronzovou medaili. 
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Sabina Košárková se kvalifikovala na Mistrovství světa 

v pumptracku v Santiagu de Chile, když koncem 

prázdnin vyhrála na závodech v Norsku všechny jízdy 

včetně finále. V kvalifikaci na tomto mistrovství 

19. listopadu se Sabina nejlepším časem z 32 závodnic 

dostala do vedení a vybojovala si startovní číslo 1. Ve finále až do poloviny 

trati vedla, pak ji malá chyba připravila o vítězství a skončila druhá (na fotce 

vlevo). 

V konečných výsledcích Českého poháru se nejlépe umístil Adam Quarda 

v kategorii Boys 15/16 na 3. místě a Matěj Hurník v kategorii Men 17+ také 

na 3. místě. 

V konečných výsledcích Moravské bikrosové ligy skončili nejlépe ve 

svých kategoriích Adam Quarda a Matěj Hurník, oba shodně na 

1. místě. 

Českomoravský svaz chovatelů poštovních ho-

lubů, MO CHPH Studénka 

Spolek měl 10 členů (jen pro zajímavost uvádím věkový průměr 73 let), jeho 

předsedou byl Ing. Anton Solár. 

V sezoně 2022 chovatelé absolvovali 18 tuzemských závodů a 7 zahraničních 

závodů. Tuzemské závody jsou od 100 do 420 km (Studénka – Cheb). Zahra-

niční závody vesměs ze západního směru (Německo, Belgie), nejdelší je 

z Bruselu (985 km). Po ukončení závodu starých holubů 18. srpna absolvovali 

chovatelé 4 tratě závodů holoubat. Celkem bylo nasazeno 887 ks holoubat do 

maximální vzdálenosti 250 km. 

Na krátké tratě do 300 km bylo nasazeno 1 424 ks holubů, na střední tratě od 

300 do 420 km bylo nasazeno 1 390 ks holubů, na dlouhé tratě (zahraniční) 

bylo nasazeno 655 ks holubů. 

V závodním pásmu Nový Jičín se výrazně prosadil opět Marek Skrbek, který 

se umístil na 1. místě. Z celkového počtu závodů v rámci OS Nový Jičín získali 

členové místní organizace 7x první místo, 7x druhé místo a 6x třetí místo. Za 

zmínku stojí umístění holubů Marka Skrbka z nejdelšího závodu z Bruselu, 

kde bylo nasazeno za celé pásmo Nový Jičín celkem 75 ks holubů, z toho Ma-

rek Skrbek nasadil 19 ks holubů. 
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V kategorii závodu holoubat chovatelé v rámci pásma Nový Jičín nezazname-

nali větší úspěchy. 

V hodnocení celostátně vyhlášených soutěží se tradičně v popředí umisťuje 

Marek Skrbek. V generálním mistrovství skončil na 41. místě, v kategorii 

Krátké tratě na 5. místě, v kategorii Střední tratě obsadil 3. místo a v kategorii 

Dlouhé tratě 85. místo. V kategorii mistrovství ročních holubů se umístil na 

2. místě. V kategorii Super eso, což je hodnocení jednotlivých holubů, umístil 

svého holuba na 6. místě, v Olympijské kategorii A na 1. místě a v kategorie G 

rovněž na 1. místě. 

V průběhu zimního období se členové zúčastnili různých chovatelských vý-

stav poštovních holubů v rámci kraje, Moravy a celé České republiky. 

Český rybářský svaz, místní organizace Studén-

ka 

Český svaz chovatelů, základní organizace 

Studénka 

 Spolek měl 22 členů, z toho byli 2 mladí chovatelé, a 3 čestné čle-

ny. V roce 2022 proběhlo 9 výborových schůzí, 2 členské schůze 

a 1 výroční členská schůze. 

Již tradiční „Místní výstavu králíků, holubů a drůbeže“ pořádal spolek ve 

svém středisku 5. února. Zúčastnilo se jí 53 vystavovatelů, kteří představili 

160 ks králíků, 60 ks drůbeže a 92 ks holubů. Výstavu navštívilo 268 platících 

návštěvníků. Součástí byl doprovodný prodej, tombola a ukázky králičího ho-

pu. 

V červnu se spolek prezentoval na dnech města Studénky, v srpnu se členové 

zúčastnili výstavy v Kožušanech a v Jistebníku. V září se představili na akci 

„Zemědělství v Poodří“ v Bartošovicích. 

Chovatelé ve svém středisku na Veřovické ulici pořádali ve 

dnech 5. a 6. listopadu tradiční „Okresní výstavu králíků, drů-

beže a holubů“, která byla obohacena o výstavu zakrslé rous-

né a zdrobnělé drůbeže. Svá zvířata vystavovalo 54 chovatelů 
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z celého Moravskoslezského kraje. Bylo přihlášeno 175 ks králíků (38 druhů 

a barevných rázů), 162 ks drůbeže (38 druhů a barevných rázů) a 75 ks holu-

bů (14 druhů a barevných rázů). Výstavu navštívilo na 500 diváků. Součástí 

byly ukázky králičího hopu a občerstvení ve formě zabijačky. 

Český svaz ochránců přírody Studénka 

Předsedkyní byla Ing. Eva Urbancová, práci spolku řídil 

výbor, který se scházel jednou týdně ve spolkové klu-

bovně v zámku. 

Na jaře získali členové již podruhé ve své kategorii prestižní ocenění „Zlatý 

rýč“ za nejvyšší počet vysazených stromů, které uděluje brněnská Nadace 

partnerství v programu „Sázíme budoucnost“. 

Dne 24. února se projektový tým vydal na seminář o dřevu a dřevinách ve Va-

lašském muzeu v Rožnově pod Radhoštěm. Tým zaujal hlavně příspěvek 

k ořezu hlavatých vrb a ořezu peckovin. 

V březnu a dubnu se základní školy ze Studénky a z Bartošovic pod 

vedením ochránců přírody zúčastnily několika sázecích akcí 

v okolí. Den Země tradičně patří osvětě o krajině kolem nás. A tak 

členové uspořádali pro ZŠ Sjednocení a ZŠ Butovickou vycházky 

do Poodří. 

Během akce „Květnové hory“ vyrazili členové na Slo-

vensko do Strážovských vrchů. „Bejby hory“ byla akce 

pro dospělé i s jejich dětmi, a tak se všichni vydali na 

Vysočinu do obce Cikháj. V září byl naplánován další 

výlet na Slovensko, tentokrát v délce 186 km, kdy 

účastníci prošli severovýchodní Slovensko. 

Německý spolek Grüne liga uspořádal týdenní túru po Česku a Slovensku. 

Jedno zastavení bylo i ve Studénce, během kterého se delegace prošla po 

chráněné krajinné oblasti a s našimi ochránci diskutovala o výsadbě a ořezu 

stromů. 

Výjimečně se „Tour de aleje“ jela v září. Tentokrát se startovalo z Libhoště 

a studénecký tým u toho opět nechyběl a podílel se na organizaci akce. 
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Na podzim pokračovaly další výsadby stromů v Bravanticích, a to jednak 

s dobrovolníky a jednak se základní školou. Spolek ve spolupráci s obcí 

Vražné vysadil 5. listopadu v rámci akce „200 hrušní pro 

J. G. Mendela“ alej 200 hrušní (viz foto vpravo). Jednalo se 

nejen o staré regionální odrůdy, ale také o odrůdy z celé 

Evropy. Další výsadba stromů proběhla u Hladkých Životic. 

Konference „Stromy si zaslouží naši péči“ se konala v Olomouci. Dva studé-

nečtí členové vystoupili s příspěvkem jak a proč řezat vrby tzv. na hlavu. 

ČSZ CH.A.O.S. Studénka 

Náčelníkem byl Martin Gold. Schůzky probíhaly každý týden 

v klubovně v bývalé škole na Tovární ulici.  

Koncem září se zálesáci vydali na výpravu, během níž hledali woodcraft. Po-

mocí vyluštěných šifer se vydali nejprve do Poodří, k Pasečnému mostu, po-

kračovali k zámku a na Radar. Svou výpravu ukončili po splnění všech úkolů 

v zálesácké klubovně. 

Na konci října se studénečtí zálesáci spojili se zálesáky z Čeložnic a hráli tří-

denní hru „Po stopách lapků“. Během hry chránili bohatého kupce a pomáhali 

mu zpět získat ukradené zboží. A tím upevňovali nejen svou fyzickou zdat-

nost, učili se spoléhat jeden na druhého, učili se zdravovědu, zkoumali mapu 

a terén, ale také se bavili a zpívali u kytary. 

Koncem listopadu proběhla „Víkendovka na srubu“. Tři dny soutěžily týmy 

v zálesáckých dovednostech: vysílání morseovky, ošetření raněného, kreslení 

mapových značek, pantomimické ztvárnění zvířátek podle jejich stop, přiřa-

zování plodů ke správným stromům i chůze podle azimutů. Na závěr si vy-

zkoušeli rozdělat oheň a společnými silami uvařili guláš. 

Evropská letecká liga 
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FOTBAL STUDÉNKA 

Výkonný výbor pracoval ve složení: předseda Ing. Martin 

Stachovič , jednatel Jan Kováč, pokladník Ing. Radovan Při-

kryl, člen výboru Stanislav Burian, Petr Brož, Lukáš Demel 

a Filip Červenec. Pozici revizora spolku nadále vykonával 

Radek Korený. Na konci roku 2022 bylo v oddílu FOTBAL 

STUDÉNKA registrováno celkem 242 členů. 

V polovině března se 3 dny konalo soustředění doros-

tenců, které je mělo připravit na nadcházející sezonu. 

Hráči trénovali v Pustějově, posilovali ve fitcentru 

v Bílovci a pomocí her také stmelovali kolektiv. 

Od 15. do 19. srpna se konal tradiční letní tábor pro děti od 7 do 13 let. Pohy-

bové aktivity se střídaly mezi letním stadionem a multifunkčním hřištěm 

u ZŠ Butovická. Dvakrát proběhl celodenní výlet. 

Po podzimní části ročníku 2022/2023 skončili dorostenci na průběžném 

4. místě tabulky, A-tým na 8. místě a veteráni na 2. místě okresní soutěže. Na 

Mistrovství ČR veteránů obsadili studénečtí fotbalisté 4. místo. 

V listopadu pořádal oddíl autobusový zájezd do Olomouce na přátelské utká-

ní české fotbalové reprezentace s Faerskými ostrovy. Všechny děti si odvezly 

nezapomenutelný zážitek. 

V tomto roce fotbalisté poprvé vydali svůj kalendář. 

HC Studénka 

V roce 2022 měl klub 298 členů. Hráči byli rozděleni do 

5 oddílů – A tým (muži), dorost, starší žáci, 2. až 4. třída, pří-

pravka. Předsedou klubu byl Martin Tomášek, jednatelem klubu 

Radek Pobořil, sportovním manažerem Ing. Jiří Frais, členy vý-

konného výboru Marcel Kaňovský, Miroslav Pokorný st., Jakub Jedlička 

a Ing. Mojmír Kotas. Na valné hromadě, konané 6. září, bylo zvoleno nové ve-

dení klubu. Předsedou a zároveň sekretářem se stal Radek Pobořil, ve výkon-

ném výboru spolu s ním pracoval Miroslav Pokorný st. (zároveň sportovní 

manažer) a Jakub Jedlička. Předsedou kontrolní komise byl zvolen Ing. Adam 
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Subik. Od tohoto roku klub začal používat nové logo a došlo k postupné vý-

měně dresů hráčů. 

V soutěžní sezoně 2021/2022 skončil A tým po základní části na 5. místě 

„Krajské ligy mužů“, dorostenci na 4. místě ve II. části „Ligy dorostu“ a druž-

stvo starších žáků nastupovalo v soutěži „Žákovské ligy“ ve skupině Olo-

mouckého kraje a po základní části skončilo na 8. místě. 

Výkonný výbor ČSLH v roce 2021 jednomyslně schválil novou strukturu žá-

kovských soutěží, kterou v hlasování podpořily více než dvě třetiny klubů. 

Podle ní bude kategorie mladších žáků zahrnovat 5. a 6. třídu, kategorie star-

ších žáků 7. a 8. třídu a samostatnou kategorii vytvoří hráči 9. tříd. Tato nová 

struktura začala platit od sezony 2022/2023. 

V sobotu 29. ledna měly všechny děti možnost vyzkoušet si zdarma, jaké to je 

být hokejistou. Hokejový klub ve spolupráci s Českým hokejem pořádal na 

zimním stadionu akci v rámci „Týdne hokeje“. Pro děti byl připravený zábav-

ný program na ledě i mimo něj. 

I na podzim se klub zapojil do celostátní náborové akce „Týden hokeje“. Dne 

26. listopadu připravil pro děti na zimním stadionu zkušební trénink. 

HC KES Studénka 
Klub vznikl roku 2009 a je součástí HC Studénka, z. s. Jedná se o klub, který 

sdružuje tělesně postižené se zájmem o para hokej. Předsedou byl 

Mgr. Tomáš Mlčák. 

Horolezecký oddíl Studénka 

Oddíl, který vedl Jakub Marek, měl 77 členů, z toho bylo 

35 dospělých a 42 dětí. Předsedovi pomáhalo 7 dalších 

instruktorů. Součástí oddílu byl dětský kroužek při 

ZŠ Sjednocení. Náplň kroužku tvořila fyzická a vytrvalost-

ní příprava, obratnost, pohotovost, hry, výuka horolezec-

ké techniky, a především trénink v lezení na umělé lezecké stěně. Zařazen byl 

také rozvoj rovnováhy pomocí slackline a svalové koordinace pomocí cvičení 

na akrobatické šále. 



Kronika města Studénky za rok 2022  

 

 - 76 - 

Rok přinesl nová i osvědčená oddílová soustředění, akce byly 

organizovány jako oddílové nebo akce, kterých se organizovaně 

účastnili členové. V únoru se konalo zimní soustředění v Malé 

Fatře na Slovensku (Chata pod Chlebom), v dubnu horolezecké 

soustředění v Chorvatsku, které se neslo nejen v duchu lezení, 

ale i navazování kontaktů a předávání zkušeností a znalostí s vedoucími oddí-

lu Horolezeckého klubu Frenštát pod Radhoštěm. V červnu proběhlo pravi-

delné soustředění na Velkém Rabštejně v Jeseníkách. V rámci prodlouženého 

víkendu se provádělo školení oddílových instruktorů ve skalním lezení. Na 

nejmenší bylo zaměřeno prázdninové soustředění na lomu Gabrielka pod 

hradem Helfštýn. Pravidelného srpnového soustředění v Adršpašsko- 

-teplických skalách se účastnili především starší členové oddílu, jejich rodiny 

a pokročilé děti a mládež. 

V průběhu roku členové oddílu samostatně či ve skupinách vyjížděli do skal-

ních oblastí po celé republice – Štramberk, Kružberk, Helfštýn, Rabštejn, Malý 

Rabštejn, Moravský kras, Žďárské vrchy, Adršpach, Český ráj, 

Liščí kameny. Díky rozvolnění covidové situace si mohli užít 

i lezení např. na Slovensku, v oblastech jako je Súlov, Prečín, 

Porúbka, Komjatná, Belá. Cílem těchto výjezdů bylo nejen 

zdokonalování vlastních dovedností a praktický nácvik horo-

lezecké techniky ve skalní obtížnosti III – X UIAA, ale i výuka 

nováčků v lezení a předávání zkušeností. 

Nepravidelně se členové setkávali na tréninku na boulderingové stěně 

v Ostravě-Vítkovicích v lezeckém centru Tendon Blok, na lezecké stěně Ten-

don Hlubina a Sareza v Ostravě, na lezecké stěně Flashwall v Olomouci, na le-

zecké stěně Vertikon ve Zlíně a HUDY stěně v Brně. 

Koncem listopadu se instruktoři horolezeckého oddílu Studénka rozhodli 

změřit síly s horolezci z Moravskoslezského kraje a účastnili se závodů 

v Ostravě na Družbě. Ze závodů si odnesla 2. místo v ženské kategorii Hana 

Bíbová a 1. místo v mužské kategorii Rostislav Holík, který jako jediný zdolal 

všechny připravené bouldery závodů. 
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Junák – český skaut 

Ve Studénce stáli v čele skautů Jan Friml a Pavla Burdová. Oddíl 

měl 5 družin (Pryskyřinky, Žabky, Termiti, Orlíci a Knoflíková če-

ta), které se scházely v budově staré fary na ulici Družstevní. 

V sobotu 12. března se skauti zúčastnili hry „Stěho-

vání národů“. Ta začala u ZŠ Františka kardinála 

Tomáška a pokračovala v okolí Studénky. Cestou 

účastníci plnili různé úkoly a na závěr našli poklad, 

který byl rozdělen mezi členy výpravy. 

Během třídenní oddílové výpravy do Zlatých Hor v prvním dubnovém víken-

du objevovali skauti krásu Zlatých Hor a na ztracených zlatokopeckých stez-

kách pátrali po zlatě. 

Každoroční výšlap k mohyle na Ivančeně se konal 

v sobotu 23. dubna. Naši skauti se tam sešli se svými 

kamarády z celé republiky, aby uctili památku popra-

vených skautů za 2. světové války. 

Střediskové předkolo závodu Vlčat a Světlušek začalo 

dopoledne 7. května. Zúčastnily se ho 4 dívčí a 2 chla-

pecké hlídky. Soutěžící 3 hodiny plnili různé úkoly, kte-

ré jim připravili roveři a vedoucí. Studénecké Žabky se 

umístily na 2. místě. 

Čtrnáct dní v červenci na táboře v Nedašově bylo in-

spirováno rytíři kulatého stolu, kteří vybavovali hrad 

Kamelot (táborové stavby), navraceli čaroději Merli-

novi zdravý rozum (orientace, příroda), zachraňovali 

zraněné v bitvě (zdravověda), zápolili mezi sebou 

v různých kláních nebo pomáhali Lancelotovi najít jeho pravé jméno. Vedlejší 

linií pak bylo plnění bobříků. 

Devatenáct družstev, z toho 14 soutěžních a 5 rodičovských, se ve středu 

28. září vydalo na trať „Svatováclavského krosu“. Cestou plnili různé úkoly, 

např. stavbu z kostek, přechod řeky, frisbee nebo rybolov. 

Během adventu si členové uspořádali „Vánoční oddílovou nadílku“, rozdávali 

betlémské světlo a na svátek sv. Štěpána pozvali veřejnost do kostela sv. Bar-

toloměje na zpívání koled u jesliček. 
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KIDS Studénka 

Spolek měl za cíl rozšířit a zprostředkovat nabídku činností pro 

aktivní lidi, běžce, sportovce i nesportovce. 

Z důvodu rekonstrukce komunikace, po které každoročně vedl závod „Studé-

necká pětka“, se musel tento ročník přesunout do Velkých Albrechtic. A tak 

byly připraveny jen 2 běžecké tratě, a to pětka pro dospělé a 2kilometrová 

trať pro děti. 

Klub důchodců při ZO OS KOVO MSV Studénka 

V roce 2022 měl klub 366 členů, jeho předsedkyní byla Dáša Šlachtová. Čin-

nost zajišťovala Rada klubu důchodců, která měla 12 členů. Dvě členky výbo-

ru se pravidelně zúčastňovaly jednání komise Komunitního plánování sociál-

ních služeb při MěÚ Studénka. 

Během roku se členové zúčastnili 5 klubových večerů a 2 divadelních před-

stavení v Ostravě. Ze 4 naplánovaných zájezdů se uskutečnily jen 2, a to 

v květnu do Kunštátu a v červnu na Brněnskou přehradu a hrad Veveří. Po-

čátkem září se členové mohli rekreovat v 7 chatkách v Klokočůvku. 

Dne 25. května se konalo tradiční „Setkání důchodců“ ve velkém sále Dělnic-

kého domu. Pozvání přijali zástupci MSV Metal Studénka, generálního ředi-

telství Škoda Vagonka, představitelé odborů a města Studénka. Akce se zú-

častnilo 94 členů. 

Klub Stuart – klub malých forem 

Na podzim roku 2017 založila skupina mladých lidí sesku-

pení, které chtělo dělat kulturu zábavnou formou pro mla-

dé a mladě uvažující lidi moderními dramatickými meto-

dami, tj. stand-up, skeč, storytelling, autorské čtení, scén-

ky, krátké divadelní hry, slam poetry výstupy. Hlavním 

organizátorem, autorem i hercem byl Adam Poštolka. 
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Letecko-modelářský klub č. 260 

Letecko-modelářský klub č. 260 sídlil ve Studénce 

v tzv. Sladké díře. Jeho předsedou byl Radek Hen-

zel a místopředsedou Bc. Vojtěch Skotnica. 

V tomto roce měl 9 členů. Pro malý počet zájemců z řad dětí nebyl otevřen 

modelářský kroužek. 

Na svém „letišti“ ve Sladké díře pořádal klub 6. října „Model 

Show Studénka 2022“. Na ploše se představily modely le-

tadel, makety či rádiem řízené modely letadel. Odpoledne 

patřilo soutěži házedel a letovým soutěžním pokusům 

s plastovými vrtulkami. 

Mateřské kruhy 

Spolek Mateřské kruhy je spolkem rodičů, který provozuje 

„Lesní klub Šakalík“. Ten nabízí alternativu klasické mateřské 

školy pro děti od 3 do 6 let. Děti se scházely ve středy, čtvrtky 

a pátky. V úterky navštěvovaly maminky s nejmenšími dětmi 

klub miniŠakalík, který probíhal v nových prostorech na ulici Záhumení. Ko-

ordinátorkou klubu byla Mgr. Pavla Mrózková. Své zázemí měl klub ve 

Studénce na loukách v mobilní buňce blízko myslivecké chaty. 

Mažoretky Petra Studénka 

Pod názvem Mažoretky Petra Studénka působily pod hlavičkou 

SAK Studénka, příspěvkové organizace, 4 soubory (Littleka-

detky, Kadetky, Juniorky, Seniorky, celkem 22 děvčat). Mažoret-

ky byly registrovány v asociaci ČFMS. V roce 2022 se zúčastnily 

několika nepostupových soutěží a vystoupení na území naší republiky. 

Všechny soubory pracovaly s náčiním baton (hůlka), a to jak ve velkých for-

macích, tak v mini a sólo formacích. V tomto roce si mažoretky připravily 

14 choreografií. 

Jedenáct choreografií se zúčastnilo „Mistrovství České republiky“. Z kvalifi-

kačních kol postoupily do semifinále 2 choreografie, a to sólo junior a sólo 
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senior. Simona Honová v kategorii sólo senior postoupila na Mistrovství Ev-

ropy, které se konalo v Chorvatsku. Zde vybojovala 15. místo. 

Dalším úspěchem byl postup seniorské miniformace do finále výkonnostní 

třídy B, kde děvčata obsadila 2. místo a získala přímý postup na „Světový po-

hár“, konaný v srpnu v Praze. Tady obsadila 3. místo. 

Městský klub důchodců 

Městský klub důchodců měl 17 členů, jeho předsedkyní byla Danuše Havlíko-

vá. Členové se scházeli jednou týdně v klubovně domu s byty zvláštního ur-

čení. Během těchto schůzek cvičili nebo hráli karty a vědomostní a deskové 

hry. V tomto roce se na jaře vydali do Kroměříže na výstavu květin a na pod-

zim do výrobny dortů Marlenka u Frýdku-Místku. 

Morfé 

Sdružení Morfé je organizací založe-

nou pro obohacení kulturního a spo-

lečenského dění a posílení cestovního 

ruchu. Základním projektem je proměna nevyužitého his-

torického bunkru v multifunkční centrum. Klíčovým partnerem projektu je 

Nadace OKD, přispívá i město Studénka, které např. bezplatně zapůjčilo hájek 

nad krytem. V čele organizace stál Bc. Lukáš Zavadil a Bc. Renáta E. Orlíková. 

Motalinky 

Myslivecké sdružení „Poodří Studénka“ 

Myslivecký spolek „Poodří Studénka“ měl 15 členů a 1 čekatele. Předsedou 

byl Václav Havelka, mysliveckým hospodářem Ing. Marek Berkus. Pro výkon 

myslivosti se aktivně používali 4 lovecky upotřebitelní psi. 

Členové obhospodařovali honitbu, jejíž část se nacházela v chráněném území 

Poodří a kde platila odlišná pravidla pro hospodaření. Větší část z celkové 

výměry připadala na pole a louky, nemalou část tvořily vodní plochy a své 

místo zde měl i lužní les. 
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Hlavním úkolem myslivců byla celoroční péče o volně žijící zvěř a ostatní ži-

vočichy v honitbě Studénka, tlumení zvěře škodící myslivosti a provádění re-

gulačních lovů zvěře dle plánu lovu, čímž se zabezpečovalo udržování nor-

movaných stavů zvěře. Dalším nemalým úkolem myslivců byla propagace 

české myslivosti. 

K přikrmování zvěře v zimním období myslivci využívali 18 zásypů, 

11 krmelců a 8 slanisek, ve kterých se zkrmilo krmivo za cca 25.000 Kč. 

Myslivci pokračovali ve vlastním odchovu divokých kachen a jejich násled-

ném vypouštění do volné přírody (přibližně 50 ks) a pořídili 20 ks bažantích 

slepic. Pro zabránění škod na rybích obsádkách myslivci na základě povolení 

příslušných orgánů státní správy lovili kormorány velké a volavky popelavé. 

V rámci společných lovů byly zorganizovány 2 hony na kachny a 3 na zajíce 

a bažanty. Dále myslivci lovili srnčí zvěř, černou zvěř a škodnou. 

Již šestým rokem pro širokou veřejnost organizovali myslivecké odpoledne, 

které se uskutečnilo v srpnu. Bylo zaměřeno především na děti, a proto byla 

zvolena forma naučně poznávacích soutěží s mysliveckou tematikou. Samo-

zřejmostí byla myslivecká tombola, a především zvěřinová kuchyně. 

Pionýrská skupina Butovická 

Pionýrská skupina Butovická je organizace, která se celoročně 

stará, aby děti různého věku měly smysluplnou mimoškolní 

aktivitu. V roce 2022 registrovala 28 dětí a 9 dospělých. Statu-

tárním zástupcem byl Miroslav Růžička. V organizaci fungoval 

1 oddíl, a to taneční skupina P.U.S.A., a nepravidelně se konající volnočasový 

klub Kamarád, jehož činností se mohli zúčastnit i neregistrovaní. 

Letní tábor na téma „Asterix a Obelix“ se konal v táborové základně Lipná 

u Potštátu od 23. do 30. července. 

V říjnu pionýrská skupina uskutečnila víkendový adaptační pobyt 

„Buťák“ v táborové základně Lipná u Potštátu. Program byl zamě-

řen především na vzájemné seznámení v kolektivu, posílení soci-

álních vztahů a neformální vzdělávání dětí. 

Během roku připravili vedoucí pro veřejnost několik stezek. Např. jarní stez-

ka „Kuřátka slepičky Pepičky“ vedla na rozhlednu Kanihúra. Den dětí oslavili 
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pionýři tím, že zorganizovali stezku „Z pohádky do pohád-

ky“ se 17 stanovišti, kde plnili různé úkoly. V cíli 

v klubovně na ně čekal další program. V říjnu se konala 

„Podzimní stezka v CHKO Poodří“, která vedla krajinou Poodří. Cílem byl 

rybník Kotvice. Během cesty děti plnily nenáročné úkoly, jejichž vyřešení jim 

dohromady dalo tajenku. 

Taneční skupina P.U.S.A. se věnovala modernímu tanci. Byla 

rozdělená do 2 kategorií podle věku. Děti trénovala Kristýna 

Valášková, starší děvčata Lucie Cingelová. Děvčata tancovala 

ve stylu discodance a showdance, vystupovala na plesech 

a společenských akcích („Oderské dny“, „Den dětí a rodiny v Příboře“, „Hu-

dební dny města Studénka“) a zúčastňovala se tanečních soutě-

ží, jako jsou „MIA Festival“ nebo tanec „Fokus“. Vedoucí a in-

struktoři si pro své oddíly připravili „Nový rok ve světě“, „Ukon-

čení taneční sezony“, „Halloween v pohybu“ a „Rukodělné prá-

ce“. 

POP–STU 

Jednalo se o skupinu mladých lidí, která se zapojila do obo-

hacení kulturního života ve Studénce. Pořádala koncerty 

a přes léto měla pronajatý bufet se zahrádkou na koupališti, 

kde se konaly převážně poslechovky. 

Raketové a míčové sporty 

Sportovní oddíl se zaměřoval na trénování dětí – pořádal badmintonovou 

školičku, do které docházelo 25 dětí. Pravidelně se ve středu konaly badmin-

tonové tréninky, které byly otevřené veřejnosti. Turnaje a tréninky probíhaly 

ve sportovní hale v Pustějově, neboť ve Studénce nebyly vhodné prostory. 

Předsedou byl JUDr. Stanislav Vodný. 

Členové se zúčastňovali různých badmintonových turnajů v Novém Jičíně 

a v Ostravě a sami v tomto roce zorganizovali 7 turnajů (např. „Turnaj 

100letých“, „Rodinný turnaj“, „Turnaj Studeňáků“ či „Mikulášský turnaj dětí“). 
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„Mikulášského turnaje dětí“ v badmintonu se 5. prosince ve sportovní hale 

v Pustějově zúčastnilo 19 dětí, které byly rozděleny do 3 kategorií. Na závěr 

dostali všichni účastníci věcné ceny a navštívil je Mikuláš s nadílkou. 

Sbor dobrovolných hasičů Studénka-Butovice 

SDH Studénka-Butovice sídlil v centrální hasičské zbrojnici na Butovické ulici. 

Sbor sdružoval 59 členů, z toho 15 žen, 36 mužů a 8 mladých hasičů. Staros-

tou byl Martin Šrámek. Činnost sboru řídil 9členný výbor, který dle možností 

scházel 1x měsíčně a před každou akcí. Kroužek „Mladí hasiči“ vedl Tomáš 

Šnejdrla. 

Rok začal výroční valnou hromadou. V dubnu hasiči uklízeli a připravovali 

hasičský areál Za Klečkou na nadcházející sezonu. Zároveň zde bylo opraveno 

sociální zařízení. Tradiční květnová akce stavění máje byla spojená s pálením 

čarodějnic. Po dvouleté pauze proběhl v hasičském areálu již 34. ročník fotba-

lového turnaje, kde Slavoj Butovice obhájil 2. místo. Také v květnu se hasiči 

zúčastnili „Okrskového kola v požárním sportu“ v Pustějově. Krmášovou zá-

bavu pořádal sbor v červenci. Tradiční hasičské odpoledne se konalo na konci 

prázdnin. V srpnu pomáhali studénečtí hasiči s likvidací a dohašováním ohni-

sek požáru v Českém Švýcarsku. Září bylo ve znamení mládeže – proběhl 

17. ročník „Pohárové soutěže mladých hasičů v požárním útoku“ a ve zbrojni-

ci v Butovicích se konal den otevřených dveří. Hasiče v tento den navštívilo 

přes 400 dětí. Pro členy i veřejnost bylo na podzim zorganizováno pouštění 

draků. O Vánocích členové nazdobili Tatru 148 vánočními světly a projeli jí 

Studénkou. 

Sbor dobrovolných hasičů Studénka-město 

SDH Studénka-město sídlil na Družstevní ulici, starostou byl Jiří Dostál. 

Součástí sboru byl dětský hasičský kroužek, který měl za sebou úspěšnou se-

zonu. V požárním útoku mladí hasiči dosahovali umístění do 8. místa. 

V listopadu se poprvé postavili na start závodu požární všestrannosti, kde 

mladší obsadili 5. místo a starší 7. místo. 
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Sbor dobrovolných hasičů Studénka-nádraží 

V roce 2022 měl sbor 23 členů, z toho bylo 7 žen. Sbor řídil de-

vítičlenný výbor, který se scházel nepravidelně. Starostou byl 

Ivo Hotárek. Do společné jednotky bylo zařazeno 9 členů této 

organizace, z toho 5 členů se podílelo na zabezpečování poho-

tovosti v hasičských zbrojnicích Studénka-Butovice a Studén-

ka-město. 

V lednu se konala výroční valná hromada. Během března a dubna se členové 

zaměřili na areál Mlýnská, kde káceli staré smrky, hrabali listí, opravovali 

stoly a lavice. V létě proběhl cyklovýlet po minipivovarech a 3x se v areálu 

Mlýnská konalo promítání s pohoštěním. V říjnu byla zazimována zahrada, 

pohrabáno listí a pokračovalo se ve zvelebování areálu. V průběhu celého ro-

ku se členové jednotky starali o provozuschopnost techniky a údržbu hasi-

čárny. 

V sobotu 6. srpna uspořádal sbor ve svém areálu Mlýnská již 43. ročník sou-

těže požárních družstev „O putovní pohár starosty SDH Studénka-nádraží“. 

V disciplíně požární útok soutěžila sedmičlenná družstva. Naši muži nad 

35 let ve své kategorii zvítězili, muži obsadili 4. místo a v kategorii požárních 

stříkaček PS 8 se domácí umístili na 3. místě. 

I v roce 2022 pokračoval Petr Pupák jako instruktor ve výchovně vzdělávací-

ho programu „Výchova dětí v oblasti požární ochrany a ochrany obyvatel-

stva“, který organizuje Hasičský záchranný sbor České republiky. Během ro-

ku několikrát navštívil s hasiči z SDH Studénka-Butovice základní školu na 

ulici Butovická. Jejich činnost spočívá v působení v třídních kolektivech vy-

braných škol, kde dle předepsané metodiky a schématu výuky pracovali se 

skupinou dětí a seznamovali je s problematikou požární a civilní ochrany. 

SK Jarošův statek 

V bývalém Jarošově statku ve Studénce sídlí nezisková organizace Příroda ko-

lem nás, o. p. s., jejíž ředitelkou byla Ing. Sabina Poukarová. Předsedkyní 

sportovního klubu byla Ing. Svatava Vidoňová. Sídlo společnosti bylo 

v prostorech nového zámku ve Studénce, nacházela se zde také klubovna 

a zázemí pro děti, další aktivity pak probíhaly na statku, kde bylo ustájeno asi 

60 zvířat. Zájem byl o kroužek jezdecký, malý farmář, o víkendové mini pony 

cluby a zookoutek (především pro handicapované děti) a o příměstské jez-
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decko-chovatelské tábory. O letních prázdninách proběhl 1 turnus tábora 

„Farmář Junior“, po 2 turnusech tábora „Indiánský Farmář Junior“ a „Farmář 

Junior a Králičí hop“, po 1 turnusu tábora „Farmář Junior a Cesta do raného 

středověku“, „Farmář Junior Přírodovědec“ a „Taneční Farmář Junior“. 

Během akce „Vítání jara na Jarošově statku“ koncem března byly otevřené 

kreativní dílničky, byly připraveny ukázky zpracování vlny a pletení veliko-

nočních pomlázek a byl otevřen farmářský a řemeslný trh s regionálními 

produkty. 

„Mexické odpoledne s Manuelem“ zahrnovalo v sobotu 

24. září latinskoamerickou hudbu a tanec, povídání o Mexiku, 

opékání. Výtěžek ze vstupného byl věnován útulku. 

Skautský oddíl Bílí hadi 

Členové oddílu se pravidelně scházeli v klubovně na Požárnické 

ulici, vůdkyní byla Mgr. Zuzana Bartošová. Oddíl měl 3 dětské 

družiny a družinu Vorvaňů, kterou tvořili dospělí. 

První únorový víkend, prodloužený o páteční pololetní prázdniny, strávili 

skauti v Hájence u Kopřivnice. V sobotu vyrazili na polární výpravu a vyráběli 

masopustní masky, ve kterých v neděli soutěžili během masopustního závo-

du. 

Průzkum vojenského areálu Koryta, opékání všeho možného na 

oběd, hry v zámeckém parku, kreslení památného dubu a počítání 

sněženek – to byla dobrodružná jarní výprava k Nové Horce, která 

se konala koncem března. Skauti také trénovali ošetřování raně-

ných a azimuty. 

Začátkem dubna soutěžili skauti v 6. ročníku kuchařské soutěže 

„Řád skautské vařečky“. Úkolem bylo uvaření těstovin 

s libovolnou omáčkou. Kvůli dešti a mokrému dřevu se těstovi-

ny vařily společně, každé družstvo si na vařiči vařilo svou 

omáčku. Hodnotila se nejen chuť a originalita, ale také spolu-

práce, čistota a komunikace mezi členy týmu. 

První květnový víkend prožili členové na oblíbené základně 

Eliška u Fryštáku. Protože v sobotu dopoledne pršelo, odehrá-

valy se aktivity uvnitř. Po obědě se vyjasnilo, a tak byla na řa-
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dě krátká procházka na místní skály doplněná vědomostní soutěží o státních 

symbolech a vlajkách. V neděli se hrál lesní golf, kdy 4 týmy měly přepravit 

tenisový míček po půlkilometrové trase terénem. 

Poslední výprava školního roku byla putovní. Členové se v červnu vydali na 

třídenní vandr podél Budišovky a Odry. 

Červencový skautský tábor se v tomto roce odehrál na novém místě, 

v bývalém vojenském prostoru Libavá. Čtrnáct dnů strávili skauti při plnění 

úkolů, týkajících se především přírody, navštívili hrad Helfštýn i Zbrašovské 

aragonitové jeskyně, hodně vyráběli a tvořili. 

„Indiánské léto“ strávili členové ve dnech 30. září až 2. října v dosud neznámé 

chatě v Kunčicích pod Ondřejníkem. Hráli seznamovací hry, indiánské hry, 

hledali léčivé byliny, vytvářeli lapače snů. 

Tradiční oslavná výprava k oddílovým narozeninám se po 

několika letech odehrála v polovině listopadu v divočině pří-

rodního parku Údolí Bystřice. Hlavní oslavy se konaly 

v sobotu, kdy proběhl velký výroční sedmiboj čtyřčlenných týmů. Večer pak 

byl zakončen snězením dortu. 

Snooker Club Studénka 

Snooker Club Studénka, o. s., byl založen za účelem rozvoje 

biliárového sportu snooker. Předsedou byl Ing. Jan Marek. 

Oddíl po celý rok zajišťoval konání veřejných turnajů 

a zápasy městské ligy a členové se účastnili krajských i 

celostátních turnajů. Od roku 2021 při oddílu fungoval zájmový kroužek pro 

děti „Berušáci“, v roce 2022 měl 22 členů. Ti se scházeli jednou týdně 

v klubové herně a pořádali i jednodenní turnaje, které proběhly 3. 

Spolek žen Studénka 

Spolek měl přibližně 55 členek, předsedkyní byla Hana Smetanová. 

V dubnu a v listopadu uspořádaly členky večírek v Dělnickém domě, v říjnu 

proběhlo „Setkání jubilantů“ v hasičárně, kterého se zúčastnilo 12 členek. 

Konaly se 2 zájezdy, v květnu na Florii do Kroměříže a v září do Jeseníků. 

Tradičně členky uspořádaly burzu dětského oblečení a po covidové pandemii 
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v netradičním termínu, tj. v říjnu, „Dětský maškarní rej“ v Dělnickém domě. 

Z dalších akcí, které členky zorganizovaly nebo se na organizaci podílely, stojí 

za zmínku bowling, prodej koláčků na dni města či smažení vaječiny. 

Sport Tennis Club Studénka 

Tato nezisková organizace byla založena v roce 2019, předsedou 

byl Jiří Krkoška. Cílem klubu bylo umožnit hrát tenis dětem 

a mládeži na závodní úrovni. Členové byli organizováni 

v 7 věkových kategoriích. Klub pořádal celostátní turnaje a mla-

dí hráči se zúčastňovali i dalších turnajů po celé republice. Klub sídlil v areálu 

letního stadionu, kde měl své zázemí a kde byly k dispozici 3 kurty v kryté ha-

le s možností celoročního využití a 4 venkovní antukové dvorce. 

Sportovní klub policie Ostrava, oddíl sportovní 

kynologie Studénka 

Oddíl sportovní kynologie se věnoval několika hlavním oblas-

tem výcviku, které vycházejí ze spolupráce s místní samo-

správou, s Policií České republiky a s Českým kynologickým 

svazem. Oddíl tak pořádal výcvik psů běžně chovaných ve 

městě, čímž významně přispíval k začleňování psů do společ-

nosti. Výcvikový prostor byl také využíván pro výcvik policejních psů Policie 

ČR i MěP Studénka. Oddíl měl asi 50 členů, počet se v průběhu roku měnil. Je-

ho předsedou byl Mgr. Petr Kozák. Hlavním tréninkových dnem byla neděle, 

kdy dopoledne probíhal na Radaru výcvik poslušnosti a ovladatelnosti a od-

poledne výcvik agility, který organizovala Bc. Hana Burdová. 

V pátek 14. a v sobotu 15. října se na cvičišti Radar konal 28. ročník „Obra-

nářského speciálu SKP Ostrava“. 

Sportovní klub Statek Nová Horka 

Předsedkyní fotbalového klubu byla Markéta Peichlová. 

Sezonu 2021/2022 ukončilo mužstvo na 5. místě IV. třídy OFSNJ, když z 9 zá-

pasů uhráli hráči jen 4 vítězství. 
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V sobotu 16. července se konal na fotbalovém hřišti v Nové Horce 26. ročník 

turnaje v kopané „Memoriál A. Názalanika“. Turnaje se zúčastnilo 10 týmů, 

zvítězil FC Citrus Fulnek. 

Pro sezonu 2022/2023 zůstalo ve IV. třídě jen 8 týmů, proto fotbalový svaz 

rozhodl o tříkolové soutěži. S příchodem nových hráčů se mužstvo zlepšilo 

a po podzimní části skončilo na 3. místě. 

Sportovní klub Studénka 

V sezoně 2021/2022 působila v klubu národní házené 2 druž-

stva přípravky, 3 ženská družstva (mladší žačky, starší žačky, 

ženy) a 4 mužská družstva (mladší žáci, starší žáci, dorostenci, 

muži). V čele klubu stál Petr Odchodnický. 

Tři naše družstva, tedy starší žačky, starší žáci a dorostenci, se probojovala 

do finále halového „Mistrovství ČR“ v národní házené, kde všichni získali stří-

brné medaile. 

V roce 2022 si oddíl připomněl 100. výro-

čí založení. K tomuto výročí připravil růz-

né sportovní, kulturní i společenské akce. 

V květnu ve Studénce proběhla vrcholná 

akce národní házené, a to mezizemská utkání „MORAVA – 

ČECHY“ v juniorských i dospělých kategoriích. Součástí hlavní-

ho programu mezizemských utkání bylo rovněž předávání čestných titulů 

svazu národní házené významným osobnostem národní házené. Titul zaslou-

žilý trenér obdržela studénecká Zdeňka Černá Orszuliková, která nepřetržitě 

od roku 1985 trénuje mládežnická družstva ve Studénce. Čestný titul zaslou-

žilý funkcionář obdržel domácí Jiří Cedidlo, momentálně předseda svazu ná-

rodní házené. V pátek 6. května se na zahradě Dělnického domu konala há-

zenkářská zábava a v dalším týdnu byla na házenkářském hřišti nainstalová-

na výstava fotografií. 

Po jarní části sezony 2021/2022 skončili muži na posledním 12. místě a se-

stoupili do 2. ligy, ženy skončily ve skupině C na 2. místě, dorostenci na 

1. místě, starší žáci na 1. místě, starší žačky A na 1. místě, starší žačky B na 

6. místě, mladší žáci na 1. místě a mladší žačky A na 1. místě, mladší žačky B 

na 5. místě. 
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Na „Mistrovství ČR“, konaném v červnu v Božkově, získali dorostenci zlaté 

medaile, starší žáci ve Stupně stříbrné medaile, starší žačky ve Staré Huti se 

umístily na 4. místě, mladší žáci v Litohlavech na 2. místě a mladší žačky 

v Nezvěsticích na 3. místě. 

V sezoně 2022/2023 působila v klubu 2 družstva přípravky, 4 ženská druž-

stva (mladší žačky A, B, starší žačky A, B, dorostenky, ženy) a 4 mužská druž-

stva (mladší žáci, starší žáci A, B, dorostenci, muži). 

V pátek 30. prosince se konal tradiční, už 44. ročník „Předsilvestrovského po-

chodu Poodřím“. Vybrat jsme si mohli z trasy 12 nebo 20 km. 

Sportovní rybářství 

Svaz tělesně postižených v ČR, o. s., místní or-

ganizace Studénka 

Organizace měla 96 členů, její předsedkyní byla Věra Ratajová. Členové se zú-

častňovali sportovních aktivit (bowling, plavání), slavili MDŽ i Den matek. 

Uspořádali velikonoční večírek, posezení s jubilanty a „Mikulášskou zábavu“. 

Zorganizovali 2 zájezdy, a to do Vizovic a Luhačovic a na Velehrad s pose-

zením ve sklípku. Jako každý rok si mohli užít lázeňský pobyt s procedurami 

v rekreačním zařízení Retaso v Horní Bečvě. 

Tamburašský soubor Brač Studénka 

Soubor vystupuje pod hlavičkou SAK Studénka, pří-

spěvkové organizace. Vedl ho dirigent Petr Olbrecht 

a měl 15 členů. 

Kromě jiného vystoupil soubor ve Studénce na „Jarním koncertu“ 

v Dělnickém domě, během hudebního týdne před zimním stadionem a v říjnu 

na Radaru na obranářském speciálu. V červnu členové nahrávali v kostele 

sv. Bartoloměje pro Český rozhlas. V červenci proběhlo soustředění 

v Zarazicích a v listopadu spolu s pražskými tamburaši v Desné v Jizerských 

horách. 
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Soubor oslavil 110. výročí svého založení velkým koncertem „Zvuky Balkánu“ 

27. září v Dělnickém domě. Pozvání přijal orchestr Tambura Batorek 

z Chorvatska a Gospon tamburaši ze Srbska. Na závěr vystoupila slovenská 

skupina Duki Buzuki band. Oslavy pokračovaly následující den koncertem 

v Klimkovicích. 

Tělovýchovný spolek COBRA 

Spolek začal pracovat v únoru tohoto roku a sídlil v nově vybu-

dované tělocvičně nad kavárnou na náměstí Republiky. Jeho 

posláním bylo organizovat výuku, rozvoj a propagaci bojových 

a kondičních sportů. Pod jeho hlavičkou se vyučovala např. bo-

jová umění karate nebo tchaji-ti, cvičila se jóga, aerobik či zumba. Předsedou 

spolku byl Miroslav Návrat. 

Mezi další akce, které spolek zorganizoval, patřila např. beseda s hokejistou 

Vladimírem Svačinou, která byla uspořádána u příležitosti dne dětí. 

Během letních prázdnin se uskutečnily 2 tábory pro 

děti pod názvem „OKINAWA 2022“. Během nich se 

děti zaměřovaly na základy sebeobrany, ochranu 

zdraví a bezpečnost. Také hrály různé hry a na závěr 

musely projít noční bojovou stezku odvahy. 

TJ MSV Studénka 

Spolek měl 62 členů, z toho byli 2 členové mladší 18 let a 14 členů bylo regis-

trovanými sportovci. Spolek tvořilo 6 oddílů, předsedou byl Martin Vojtěšek. 

Valná hromada se sešla 2x a odsouhlasila záměr převodu části majetku 

TJ pod město Studénka. 

Aerobik 

Jóga 

Pétanque 
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Stolní tenis 
Náplní oddílu byla dlouhodobá soutěž družstev, práce 

s mládeží a propagace tohoto sportu. Mezi doplňkové aktivity 

patřila účast na různých turnajích určených jak pro registro-

vané, tak pro neregistrované sportovce či širokou veřejnost. 

Předsedou oddílu byl Pavel Šenk. Při ZŠ Sjednocení fungoval 

kroužek stolního tenisu. 

Na jaře uspořádal oddíl 3 kempy pro mladé stolní tenisty v tělocvičně 

ZŠ Sjednocení. Kromě studéneckých dětí se ho zúčastnili i sportovci z okolí. 

Šachy 

Volejbal 

Včelařský spolek Poodří 

Cílem spolku byla obnova spolkového života chovate-

lů včel. Spolek celkem čítal asi 50 členů. Předsedou 

byl Lukáš Pitucha. 
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POČASÍ 
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Leden 

Začátkem ledna pokračovalo teplé počasí z konce minulého roku. Na Nový 

rok bylo sice zataženo, ale ráno teploměr klesl na 8 °C, ve dne vystoupil na 

11 °C. Tento ráz počasí se změnil až ve středu 5. ledna, kdy se denní teploty 

pohybovaly kolem nuly, noční až do -7 °C. Přelom 1. a 2. dekády byl opět tep-

lejší, v noci byla nula, ve dne až 3 °C. Následovalo několik ledových dnů, kdy 

byla teplota ve dne těsně pod nulou, v noci klesala až k -7 °C. Zřídka svítilo 

sluníčko, většinou bylo zataženo nízkou oblačností a foukal vítr. Koncem 

2. dekády se mírně oteplilo a častěji svítilo sluníčko. Opět ale silně foukalo. 

Třetí dekáda zažila opět pár ledových dnů. Např. ráno 24. ledna bylo -7 °C 

a hustá mlha, přes den byla nula. Kromě 29. ledna, kdy noční teplota byla na 

-5 °C, neklesl do konce měsíce teploměr ve dne ani v noci pod nulu. Nejtepleji 

bylo v neděli 30. ledna (5 °C). 

Únor 

První únorová dekáda byla velmi teplá. Sice 1. února ráno byly -2 °C, v dalších 

dnech ale noční teplota stoupala až k 5 °C. Denní teploty se pohybovaly nad 

5 °C, např. ve středu 9. února bylo 9 °C, ve čtvrtek 10. února 11 °C. Často svíti-

lo sluníčko, ale také často foukal silný nárazový vítr. Druhá dekáda přinesla 

mírné ochlazení, denní teploty se pohybovaly nad nulou, ale noční opět klesa-

ly pod nulu (v sobotu 13. února -4 °C). Opět často svítilo sluníčko, ale také 

často foukal silný nárazový vítr. Stejné počasí se opakovalo až do konce měsí-

ce. Celkově byl únor nadprůměrně teplý a nadprůměrně větrný. A to nejen 

u nás, ale v celé republice. U nás naštěstí nezpůsobil výrazné škody. 

Březen 

Březen pokračoval v únorovém trendu: denní teploty nad nulou, noční pod 

nulou. Např. ráno 2. března bylo -6 °C. Většinu dnů bylo jasno nebo polojasno, 

často foukal vítr. Téměř do konce první dekády byly teploty vyrovnané, ve 

dne do 3 °C, v noci do -3 °C. Ve středu 9. března nastaly mrazivější noci, už to-

to ráno klesla teplota na -6 °C, ve dne ale stoupla na 9 °C. Další chladné ráno 

nás čekalo v pátek 11. března (-8 °C). Několik dalších dnů bylo jasno a teploty 

postupně stoupaly až na 16 °C v úterý 15. března. Nepršelo, bylo velmi sucho. 

Toto se změnilo jen na 1 den, v noci na 16. března pršelo, ve dne bylo zataže-

no a jen 12 °C. Zajímavostí bylo, že 18 dnů po sobě klesaly noční teploty pod 
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nulu, což se běžně nestává. Po 16. březnu následovalo dalších 10 mrazivých 

nocí (nejchladněji bylo ráno 21. března, a to -6 °C). Všechny dny tohoto obdo-

bí pak byly jasné, slunečné, s vysokými denními teplotami. Nejvýše teplota 

vystoupila v úterý 22. března (21 °C). Poslední březnový den došlo k prud-

kému propadu teploty, ve dne byly jen 4 °C. 

Duben 

Na začátku měsíce pokračovalo chladné období z konce března. Od pátku 

1. dubna do neděle 3. dubna sněžilo nebo sněžilo s deštěm, během nocí sníh 

zůstal ležet. Denní i noční teploty se pohybovaly kolem nuly. K mírnému 

oteplení došlo v pondělí 4. dubna, kdy teplota vystoupila na 8 °C. Bylo slu-

nečno. Během první dekády se výrazně oteplilo, denní teploty stoupaly nad 

15 °C, noční klesaly těsně pod 10 °C. Víkend 9. a 10. dubna byl ale opět chlad-

ný (v sobotu 8 °C, občas mírně sněžilo, v neděli ráno -1 °C). Původní předpo-

věď na teplé Velikonoce se nevyplnila. Nejtepleji bylo ve čtvrtek 14. dubna, 

a to 21 °C. Během velikonočních svátků bylo polojasno s teplotami kolem 

10 °C. Na Velikonoční pondělí ráno byly -3 °C. Začátek poslední dekády jako 

by kopíroval počasí během Velikonoc. Koncem měsíce se mírně oteplilo, ale 

noční teploty stále klesaly k nule. 

Květen 

Teploty postupně stoupaly, až se 2. a 5. května přehouply přes dvacítku (21, 

resp. 22 °C). Noční teploty se pohybovaly mezi 5 a 10 °C. Většinou bylo jasno, 

bez deště. Po kratším mírném ochlazení na konci první dekády stoupaly opět 

teploty nad 20 °C. Ve středu 11. května bylo 26 °C. Následující ráno bylo také 

teplé, teplota klesla na 13 °C. Nadprůměrné teploty panovaly po celou druhou 

dekádu. Chladno bylo pouze v úterý 17. května (16 °C), kdy téměř celý den 

mírně pršelo. Ráno 19. května klesla teplota na 3 °C. Většinou bylo jasno. Nej-

teplejším dnem měsíce byl pátek 20. května, kdy teplota vystoupila na 27 °C. 

Teplá byla i následující noc (17 °C). Od úterý 24. května se zatáhlo, teplota 

nedosáhla dvacítky. Ve středu 25. května celý den pršelo a bylo jen 13 °C. 

V neděli 29. května ráno klesla teplota na 3 °C. 
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Červen 

První červnová dekáda znamenala oteplení. Denní teploty se pohybovaly 

v rozmezí mezi 20 až 25 °C (jen 3. června bylo 26 °C), noci byly teplé, kolem 

15 °C. Jen ráno 3. června klesla teplota na 7 °C. Většinou svítilo sluníčko, 

v noci občas pršelo. Výjimkou byla sobota 4. června, kdy pršelo i ve dne. Me-

dard přišel o den dříve, od večera 7. června pršelo s přestávkami až do čtvrt-

ka 9. června. Bylo teplo, některé dny až dusno, s teplotami přes 20 °C. Nejtep-

leji bylo v úterý 7. června (26 °C) a v neděli 12. června (27 °C). Ve čtvrtek 

16. června přišla prudká bouřka doprovázená silným větrem. I nadále bylo 

velmi teplo, tropickou třicítku jsme překročili v pondělí 20. června, kdy bylo 

31 °C. Poslední dekáda začala nižšími teplotami, v úterý 21. června bylo jen 

21 °C, ve středu ráno 9 °C. Postupně se ale do konce měsíce teploty zvyšovaly 

a většinou neklesly pod 30 °C.  Noční teploty se držely mezi 15 až 20 °C. 

Červenec 

Ještě 1. července bylo 34 °C, následující den ale jen 21 °C. Další 2 dny byly 

opět teplé, v pondělí 4. července dokonce teplota vystoupila na 31 °C. Od 

středy 5. července se prudce ochladilo a toto období trvalo až do pondělí 

11. července. Denní teploty se pohybovaly mezi 20 a 25 °C, v neděli 10. čer-

vence bylo jen 18 °C. V noci byly teploty v rozmezí 10 a 15 °C. Často bylo za-

taženo a pršelo. Poté teploty pozvolna stoupaly, až ve čtvrtek 14. července 

dosáhly třicítky. Oteplilo se i v noci, nejtepleji bylo ráno 14. července, a to 

17 °C.  Víkend byl o něco chladnější, v neděli 17. července jen 23 °C. Noční 

teploty klesaly pod 10 °C. Od úterý 19. července u nás panovala tropická ved-

ra. Bylo jasno a po dobu 5 dnů teplota šplhala nad 30 °C (20. i 21. července 

34 °C), v noci klesala pod 15 °C. V neděli 24. července bylo „jen“ 28 °C. 

V dalších dnech se mírně ochladilo, denní teploty byly jen mezi 20 až 25 °C. 

Poslední červencový víkend propršel. 

Srpen 

Od začátku srpna se vrátily letní teploty. Většinou bylo polojasno s teplotami 

nad 25 °C. Postupně se oteplilo až na 33 °C v pátek 5. srpna. Následující den 

ale bylo už jen 18 °C, zataženo a déšť. Noci už byly chladnější, 1. srpna jen 

11 °C. Na přelomu první a druhé dekády se mírně oteplilo (kolem 25 °C) 

a většinou bylo polojasno. Což ovšem neplatilo pro druhou polovinu měsíce. 
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V pondělí 15. srpna byla sice ráno mlha, ale ve dne už polojasno a 29 °C. 

A denní teploty opět stoupaly a držely se nad 30 °C. V noci bylo konstantních 

15 °C. V pátek 19. srpna bylo ještě 34 °C. Studená fronta další den přinesla 

chladnější a deštivější počasí (25 °C), v neděli 21. srpna jen 19 °C a vydatně 

pršelo. V pondělí 22. srpna denní teploty ještě více klesly, bylo jen 15 °C. Stej-

ně chladno bylo i v noci. Poté se teploty postupně zvedaly opět až k 30 °C (pá-

tek 26. srpna 28 °C). Ke konci prázdnin teploty postupně pomalu klesaly ve 

dne k 20 °C, v noci pod 15 °C.  

Září 

Září nás přivítalo chladnějším počasím. Bylo polojasno a denní teploty se po-

hybovaly kolem 20 °C. Také noci byly chladnější (kolem 10 °C), v sobotu 

3. září bylo ráno jen 7 °C. Konec první dekády přinesl oteplení, v pátek 9. září 

vystoupila odpolední teplota na 28 °C. Další dekáda začala ochlazováním, 

denní teploty se pohybovaly mezi 15 až 20 °C. Ráno 13. září bylo jen 7 °C. 

První i druhý zářijový víkend propršel. Slibované babí léto se nedostavilo ani 

v druhé dekádě. Většinu dnů bylo zataženo a pršelo. Noční teploty padaly pod 

10 °C, denní dosahovaly maximálně 13 °C. Mírné oteplení přišlo v posledním 

zářijovém týdnu, kdy teplota několikrát atakovala 17 °C. Noci už ale byly 

chladné, v sobotu 24. září byly jen 3 °C. Celkově bylo září velmi deštivé. 

Říjen 

Začátek měsíce pokračoval v nastoupeném trendu. Bylo polojasno, občas pr-

šelo, denní teploty kolem 15 °C, noční kolem 10 °C. A dočkali jsme se i babího 

léta. Ve čtvrtek 6. října vystoupila teplota na 20 °C, v pátek 7. října dokonce 

na 21 °C. Bylo skoro jasno. Následující týden byl o trochu chladnější, přesto 

většinou svítilo sluníčko. Jasná obloha ale zapříčinila chladné noci. V pondělí 

10. října ráno byly jen 2 °C, ve čtvrtek 13. října 1 °C. Další teplá fronta přines-

la ještě teplejší počasí. Od 15. října teploty stoupaly, až v pondělí 17. října do-

sáhly 22 °C. Počátek poslední dekády přinesl nejen chladnější dny (teploty 

nad 10 °C), ale hlavně chladnější rána (2 °C). I když předpověď na konec mě-

síce hlásila optimistický výhled s denními teplotami nad 20 °C, u nás zůstáva-

la po celý den nízká oblačnost a teploty nedosahovaly ani 15 °C. 
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Listopad 

Listopad začal teplejším počasím, ve středu 3. listopadu vystoupala teplota na 

15 °C a bylo skoro jasno. Ale ráno tohoto dne byly jen 2 °C. Takto vypadala 

téměř celá první polovina měsíce: chladná rána maximálně do 5 °C, časté 

ranní mlhy a po jejich rozpuštění skoro jasno s teplotami mezi 10 až 15 °C. 

V pondělí 14. listopadu klesla poprvé v této sezoně noční teplota pod nulu, 

byl -1 °C. Od 17. listopadu nastal prudký propad teplot. Denní teploty šplhaly 

maximálně do 5 °C, výjimkou byl 25. listopad, kdy bylo 8 °C, a 27. listopad se 

7 °C. Noční teploty se pohybovaly kolem nuly, nejchladnější ráno bylo 20. lis-

topadu s -4 °C. Většinu dní bylo zataženo nízkou oblačností. 

Prosinec 

Začátek prosince znamenal ochlazení, denní teploty těsně nad nulou, noční 

těsně pod nulou. Oteplilo se 5. prosince na 6 °C. Ani v noci teploty neklesaly 

pod bod mrazu. Ke změně došlo v sobotu 10. prosince, kdy ve dne i v noci by-

lo 0 °C. Následující den se ještě více ochladilo, večer začalo sněžit a sněžení 

pokračovalo až do večera 11. prosince. Protože denní i noční teploty padaly 

k -5 °C, sníh se udržel. K prudkému ochlazení došlo ve středu 14. prosince, 

kdy ráno klesla teplota na -16 °C. Ve dne bylo „jen“ -6 °C a začalo sněžit. Až do 

soboty 16. prosince napadlo přes 30 cm sněhu (viz foto z ulice Sjednocení 

pod nadpisem „Počasí“). Výjimkou z mrazivých teplot byl pátek 16. prosince, 

kdy byla přes den nula. Ochlazení dále pokračovalo, další extrémně chladné 

ráno přišlo v pondělí 19. prosince (-14 °C). V dalších dnech se denní i noční 

teplota udržovala kolem nuly. Postupně se oteplovalo, během vánočních 

svátků se teplota pohybovala kolem 10 °C, v noci bylo až 6 °C. Často svítilo 

sluníčko. Po krátkém ochlazení ve středu 28. prosince přišlo oteplení na 12 °C 

31. prosince. 
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SEZNAM ZKRATEK 

ANO 2011 politické hnutí Akce nespokojených občanů 

A.T.I.C.  Asociace turistických informačních center 

CHZ  centrální hasičská zbrojnice 

Czech POINT Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál 

ČFMS  Česká federace mažoretkového sportu 

ČOV  čistička odpadních vod 

ČR  Česká republika 

ČSZ  Československý zálesák 

DPH  daň z přidané hodnoty 

EU  Evropská unie 

FC   fotbalový klub 

HC  hokejový klub 

HZ  hasičská zbrojnice 

CHKO  chráněná krajinná oblast 

KDU – ČSL Křesťanská a demokratická unie – Československá strana li-

dová 

KSČM  Komunistická strana Čech a Moravy 

MDŽ  Mezinárodní den žen 

MHD  městská hromadná doprava 

MěÚ Studénka Městský úřad Studénka 

MěP Studénka Městská policie Studénka 

MO  místní organizace 

MSV Studénka Moravskoslezská vagonka Studénka 

MŠ  mateřská škola 

MŠMT  Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

NATO  Severoatlantická aliance 

o. p. s.  obecně prospěšná společnost 

ODS  Občanská demokratická strana 

OFSNJ  Okresní fotbalový svaz Nový Jičín 

OKD  Ostravsko-karvinské doly 

OO PČR  Obvodní oddělení Policie České republiky 

OS   oblastní spolek 

OZO Ostrava Odvoz a zpracování odpadů Ostrava 

p. o.  příspěvková organizace 

PCO  pult centralizované ochrany 

PS   pionýrská skupina 
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RBP  Revírní bratrská pokladna 

RMS  Rada města Studénky 

SAK  sport a kultura 

SDH  Sbor dobrovolných hasičů 

SEPŠ  Střední ekonomicko-podnikatelská škola 

SK Studénka Sportovní klub Studénka 

SKP  Sportovní klub policie 

SPOZ  Sbor pro občanské záležitosti 

SŠ   střední škola 

TJ MSV  Tělovýchovná jednota Moravskoslezské vagonky 

TV NOE  česká nekomerční televize 

VFP  veřejná finanční podpora 

VZP  Všeobecná zdravotní pojišťovna 

z. s.  zapsaný spolek 

ZO  základní organizace 

ZMS  Zastupitelstvo města Studénky 

ZŠ   základní škola 

ZUŠ  základní umělecká škola 
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PŘÍLOHY 
Příloha č. 1 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 1, leden 2022. Studénka: SAK Studénka, 

příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 2 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 2, únor 2022. Studénka: SAK Studénka, 

příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 3 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 3, březen 2022. Studénka: SAK Studén-

ka, příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 4 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 4, duben 2022. Studénka: SAK Studénka, 

příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 5 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 5, květen 2022. Studénka: SAK Stu-

dénka, příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 6 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 6, červen 2022. Studénka: SAK Stu-

dénka, příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 7 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 7/8, červenec/srpen 2022. Studénka: 

SAK Studénka, příspěvková organizace, 2022, 22 s. 

Příloha č. 8 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 9, září 2022. Studénka: SAK Studénka, 

příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 9 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 10, říjen 2022.  Studénka: SAK Studénka, 

příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 10 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 11, listopad 2022. Studénka: SAK Stu-

dénka, příspěvková organizace, 2022, 24 s. 
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Příloha č. 11 

STUDÉNKA – ZPRAVODAJ MĚSTA, č. 12, prosinec 2022. Studénka: SAK Stu-

dénka, příspěvková organizace, 2022, 24 s. 

Příloha č. 12 

„IDEÁLNÍ STUDÉNKA“. Ostrava: Vysoká škola báňská – Technická univer-

zita Ostrava, 2022, 104 s. 

Příloha č. 13 

 „POZVÁNKA NA VÝSTAVU PRACÍ ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO OBORU A KONCERT“. 

„JAN AMOS KOMENSKÝ“. „PROGRAM KONCERTU“. Studénka: ZUŠ J. A. Ko-

menského, 2022 

Příloha č. 14 

PLAKÁT „ZÁJEZD FLORA OLOMOUC“. Studénka: SAK Studénka, příspěvková 

organizace, 2022 

Příloha č. 15 

PLAKÁT „ZDRAVÁ NOHA“. Studénka: SAK Studénka, příspěvková organi-

zace, 2022 

Příloha č. 16 

PLAKÁT „HUDEBNÍ TÝDEN MĚSTA STUDÉNKA“. Studénka: SAK Studénka, 

příspěvková organizace, 2022 

Příloha č. 17 

PLAKÁT „PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR“. Studénka: SAK Studénka, příspěvková or-

ganizace, 2022 

Příloha č. 18 

PLAKÁT „ATLETICKÝ DEN STUDÉNKA“. Studénka: SAK Studénka, příspěv-

ková organizace, 2022 

Příloha č. 19 

PLAKÁT „ZVUKY BALKÁNU“. Studénka: SAK Studénka, příspěvková orga-

nizace, 2022 

Příloha č. 20 

PLAKÁT „LIDSKÝ VZTAH JAKO ZÁKLAD PROŽITKOVÉ KVALITY ŽIVOTA“. 

Studénka: SAK Studénka, příspěvková organizace, 2022 
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Příloha č. 21 

PLAKÁT „JEVIŠTĚ I ZÁKULISÍ ŽIVOTA ŠLECHTICKÉ RODINY BLÜCHERŮ 

Z WAHLSTATTU NA STUDÉNECKÉM ZÁMKU“. Studénka: SAK Studénka, pří-

spěvková organizace, 2022 

Příloha č. 22 

PLAKÁT „DEN PRO DĚTSKOU KNIHU“. Studénka: město Studénka, 2022 

Příloha č. 23 

PLAKÁT „POZVÁNKA NA SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ KRYTÉHO BAZÉNU VE 

SPORTOVNÍM CENTRU SAK STUDÉNKA“. Studénka: SAK Studénka, příspěv-

ková organizace, 2022 

Příloha č. 24 

PLAKÁT „STUDEŇÁCI KOLEM MONT BLANCU“. Studénka: SAK Studénka, 

příspěvková organizace, 2022 

Příloha č. 25 

PLAKÁT „VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ K VÝROČÍ 100 LET NÁRODNÍ HÁZENÉ VE 

STUDÉNCE“. Studénka: SK Studénka, oddíl národní házené, 2022 

Příloha č. 26 

PLAKÁT „VOLNOČASOVÝ KLUB KAMARÁD“. Studénka: Pionýrská skupina 

Butovická, 2022 

Příloha č. 27 

PLAKÁT „BESEDA S EXTRALIGOVÝM MISTREM“. Studénka: Tělovýchovný 

spolek Cobra, 2022 

Příloha č. 28 

PLAKÁT „MY ČEŠI JSME MUZIKANTI“. Studénka: Plamen naděje, z. s., 2022 

Příloha č. 29 

PLAKÁT „POLI VETERÁN JÍZDA“. Studénka, 2022 

Příloha č. 30 

PLAKÁT „TURNAJ V PLÁŽOVÉ ODBÍJENÉ“. Studénka, 2022 

Příloha č. 31 

PLAKÁT „ZAHRADNÍ VÝSTAVA OBRAZŮ/SETKÁNÍ NAD OBRAZY“. Studénka: 

Martin Fabián Rusek, 2022 
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Příloha č. 32 

PLAKÁT „200 HRUŠNÍ PRO J. G. MENDELA“. Studénka: ČSOP Studénka, 2022 

Příloha č. 33 

PLAKÁT „ENSEMBLE INÉGAL“. Nová Horka, 2022 


